#main IRC Log


IRC Log for #main.2013-02-28

Timestamps are in GMT/BST.

[1:41] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[1:45] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[3:30] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[4:16] * has400 (has400@has400) has joined #main
[4:16] * has400 (has400@has400§r) Quit (§ehas400 left the game.)
[5:16] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[7:09] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[7:24] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[8:28] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[8:38] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[9:59] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[10:00] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[10:00] <PURD3Y> Hey Hey Hye
[10:06] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[10:06] <Peppy2006> Afternoon, Purd
[10:07] <Peppy2006> Howdy Reg!
[10:07] <Regox> Aloha
[10:10] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[10:11] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[10:11] <Peppy2006> Welcome back, Herr Regox
[10:11] <Regox> ty
[10:11] <Regox> java dun crashed
[10:12] <Peppy2006> Kill it.
[10:16] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[10:16] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[10:18] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[10:18] <Regox> Hey skele
[10:18] <Skeletoon> hey regox
[10:18] <Peppy2006> Howdy Skele
[10:18] <Skeletoon> hey peppy
[10:19] <Skeletoon> 3 days till uni =(
[10:19] <Regox> 4 days till back to work finally!
[10:19] <Skeletoon> lol
[10:19] <Peppy2006> Sweet!
[10:19] <Skeletoon> wat u work as?
[10:20] <Peppy2006> Contract killer.
[10:20] <Regox> Boiler attendant
[10:20] <Skeletoon> nice
[10:20] <Regox> It's extremely fun
[10:21] <Skeletoon> u get payed a bit or not really much
[10:21] <Skeletoon> ?
[10:21] <Regox> Enough for my needs
[10:21] <Regox> I rate happiness with form of work over dosh
[10:22] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[10:22] <Skeletoon> hey purd
[10:22] <PURD3Y> Yo
[10:22] <Regox> wb
[10:22] <PURD3Y> Oh nice, elite
[10:22] <Skeletoon> yea buddy =D
[10:22] <PURD3Y> sorry, watching some drum covers
[10:22] <Regox> purd, have you seen what I need a dock for?
[10:22] <PURD3Y> The Titannic?
[10:22] <Regox> Aye
[10:22] <PURD3Y> Interesting venture you have there, lol
[10:23] <PURD3Y> someone asked me if i built it, lol
[10:23] <Skeletoon> did u
[10:23] <Regox> Take it as compliment
[10:23] <Skeletoon> na im jk
[10:23] <PURD3Y> Haha
[10:23] <Skeletoon> XD
[10:23] <PURD3Y> It's regox's
[10:24] <Skeletoon> purdey build that well... never
[10:24] <Skeletoon> XD
[10:24] <PURD3Y> I take it that you want it at the height that the wood docking ramp is at?
[10:24] <Regox> All the docking ramps, yes
[10:25] <Skeletoon> sell cobble
[10:25] <Regox> No
[10:25] <PURD3Y> I think I can do something
[10:25] <Skeletoon> argh i gotta type /home home to go straight home now =P
[10:26] <PURD3Y> Lol
[10:26] <Skeletoon> i can set 3 purd =D
[10:26] <Regox> Dohoho
[10:26] <PURD3Y> WHAT?!?!???! that's more then trusted D:
[10:26] <Skeletoon> how many can u?
[10:26] <Peppy2006> Not exactly
[10:26] <PURD3Y> 2
[10:26] <Regox> I can set infinite, use the /warp network, and a secondary network I just discovered
[10:26] <Peppy2006> That's what you think.
[10:27] <Skeletoon> well think about it purd, i had to work for elite =P
[10:27] <PURD3Y> I cuold derank to elite
[10:27] <Peppy2006> Purd can set 3 as well. XD
[10:27] <PURD3Y> i've tried
[10:27] <PURD3Y> it didn't work
[10:27] <Peppy2006> Within the past few days?
[10:27] <PURD3Y> like 6 days ago
[10:28] <Peppy2006> Skel, how many days ago did you get Elite?
[10:28] <Skeletoon> about 5
[10:28] <Peppy2006> :P
[10:28] <Skeletoon> i think
[10:28] <Skeletoon> or less
[10:28] <Peppy2006> Try again, Purd. XD
[10:28] <PURD3Y> Alright
[10:28] <PURD3Y> this girl isn'
[10:29] <PURD3Y> isn't a bad drummer
[10:29] <PURD3Y> ok, i can set 3 now
[10:30] <Skeletoon> -_- XD
[10:30] <PURD3Y> Sorry for my absence lately
[10:30] <Skeletoon> purd wanna se wat i did for elite
[10:31] <PURD3Y> oki
[10:31] <PURD3Y> Ahh the clock
[10:31] <Skeletoon> and my town
[10:31] <PURD3Y> yeah
[10:31] <PURD3Y> with my boat :3
[10:31] <Skeletoon> itll change in about 2 mins or so
[10:32] <PURD3Y> what will?
[10:32] <Skeletoon> the cock
[10:32] <Skeletoon> clock XD
[10:32] <PURD3Y> LOL
[10:32] <Skeletoon> watch
[10:32] <Skeletoon> bout 1/2 min left
[10:32] <PURD3Y> How did you do it?
[10:32] <Skeletoon> items disapear after 5 mins
[10:32] <Skeletoon> 1 day and night is 20 mins
[10:33] <Skeletoon> so therefore
[10:33] <PURD3Y> not bad
[10:33] <Skeletoon> tada pressure plates
[10:33] <Skeletoon> any second now
[10:33] <Skeletoon> yay
[10:33] <PURD3Y> so eventually it'll stop
[10:33] <PURD3Y> when the items run out
[10:33] <Skeletoon> when it runs out of stuff to dispens
[10:34] <Skeletoon> yea
[10:34] <Skeletoon> i put like 4stacks of seeds in each
[10:34] <Skeletoon> dispenser
[10:34] <PURD3Y> Haha, nice
[10:34] <Skeletoon> and usually i just leave it on 12o'clock coz when u tp away it doesnt work coz no one near chunks
[10:35] <Skeletoon> items only disapear when someone is in the same chunks as it
[10:35] <PURD3Y> yeah
[10:36] <PURD3Y> this might take a while reg
[10:37] <Regox> ......yeah
[10:38] <Regox> I'll build a temp platform to put resources in
[10:39] <PURD3Y> stupid half slab glitch -.-
[10:40] <PURD3Y> wait up
[10:40] <PURD3Y> how wide do you want the dock?
[10:40] <Regox> It's up to you
[10:40] <PURD3Y> I think i'll make the other side here then
[10:41] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[10:41] <Skeletoon> am i able to see what u guys are up to?
[10:42] <PURD3Y> Just head to spawn
[10:42] <PURD3Y> But if you want on the ship tp here
[10:42] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[10:42] <Skeletoon> lol the floor
[10:42] <PURD3Y> ikr
[10:42] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[10:43] <Skeletoon> woah wats the ship called?
[10:43] <Regox> Guess
[10:43] <PURD3Y> It's the Titannic
[10:43] <Skeletoon> u's making replica
[10:43] <Regox> Nope
[10:43] <PURD3Y> what height you at skele?
[10:43] <Skeletoon> 71
[10:44] <PURD3Y> you know reg you could just we it really easy, lol
[10:44] <Regox> If you set a perameters, I will
[10:45] <PURD3Y> well it's pretty much going to be the same all the way down, it's only on top that's going to change
[10:45] <PURD3Y> lol
[10:45] <PURD3Y> well i will add cracked brick in as well
[10:45] <Skeletoon> im on the poopdeck
[10:45] <PURD3Y> Haha
[10:45] <Regox> What are you using for the main dock walkway?
[10:45] <PURD3Y> the top?
[10:46] <PURD3Y> just stone
[10:46] <Regox> smoothstone?
[10:46] <PURD3Y> Aye
[10:46] <PURD3Y> that's what stone it
[10:46] <PURD3Y> os
[10:46] <PURD3Y> is
[10:46] <Skeletoon> regox if purd is helping y not give him creative or something
[10:46] <Regox> Not wooden decking? More tradtional for a dock
[10:47] <PURD3Y> well, Wood would suit for a smaller ship, but the titannic and all modern cruise ships dock at stone
[10:47] <PURD3Y> socks nower days
[10:47] <Regox> 1912?
[10:47] <PURD3Y> They were done on stone ones as well
[10:49] <PURD3Y> DArn
[10:51] <PURD3Y> you ate a watermelon
[10:52] <Skeletoon> XD
[10:52] <Skeletoon> triangular stairs
[10:52] <PURD3Y> HMmmmmm?
[10:52] <Skeletoon> u making stairs arent u
[10:52] <PURD3Y> Sorta
[10:53] <Skeletoon> lol @ the peppy and tay statues
[10:53] <PURD3Y> I have to build a church for that as well XD
[10:53] <Regox> t
[10:53] <Skeletoon> lol
[10:53] <Regox> Quite correct
[10:54] <Skeletoon> oh is it the entrance thingy to the titanic
[10:54] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[10:55] <PURD3Y> If my calculations are correct
[10:55] <Skeletoon> lol
[10:55] <Skeletoon> its like as u get the the main door its just not enough height
[10:56] <PURD3Y> what mean?
[10:56] <Skeletoon> nvm
[10:56] <PURD3Y> Oki
[10:58] <PURD3Y> ta
[10:59] <PURD3Y> Stairs be done
[10:59] <Skeletoon> dam thats gonna be a lot of stone
[11:00] <PURD3Y> Lol
[11:00] <PURD3Y> well to finish the dock you only need to use the //set command 3 times
[11:00] <PURD3Y> 4*
[11:01] <Skeletoon> i love these doors that lead to a room thats 1x1
[11:02] <PURD3Y> lol
[11:02] <PURD3Y> Lol there's a block out of place here
[11:02] <Skeletoon> XD
[11:05] <Skeletoon> hehehehehe im in the girls toilets
[11:05] <PURD3Y> perv
[11:05] <Skeletoon> there no one here -_-
[11:05] <Skeletoon> wheres the guys
[11:05] <PURD3Y> Made it to the deck :D
[11:05] <Skeletoon> lol
[11:06] <PURD3Y> I like my ship :3
[11:06] <Skeletoon> space one?
[11:06] <PURD3Y> the Blimp
[11:06] <Skeletoon> yea
[11:06] <Skeletoon> its good from outside
[11:06] <Skeletoon> inside is so confusing
[11:06] <PURD3Y> :p
[11:06] <Skeletoon> i got lost
[11:06] <PURD3Y> Haha, not really
[11:07] <PURD3Y> I'm king of the world
[11:07] <Skeletoon> lol D5
[11:07] <Skeletoon> d6
[11:07] <Skeletoon> d7
[11:08] <Skeletoon> oh wait
[11:08] <Skeletoon> no d7
[11:08] <Skeletoon> ill take D8 thanks
[11:08] <PURD3Y> playing zelda, phantom hourglass
[11:08] <Skeletoon> ive never played any zelda game =P
[11:08] <Skeletoon> just watched my bro play the first one
[11:09] <Skeletoon> k
[11:09] <PURD3Y> The Zelda franchise is if not one of THE best game franchises
[11:09] <Skeletoon> ino
[11:09] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[11:09] * taylaahjanee was kicked from #main by Server
[11:09] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[11:09] <Skeletoon> but im not really into that genre
[11:09] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[11:10] <PURD3Y> I have 2 left to get then i have all of them
[11:10] <Skeletoon> y did tay get kicked?
[11:10] <PURD3Y> it's an idle kick glitch
[11:10] <taylaahjanee> it happens all the time for some reason
[11:10] <Skeletoon> elecators need water or something purd
[11:10] <Skeletoon> elevators*
[11:10] <PURD3Y> Haha
[11:11] <PURD3Y> So tay...
[11:11] <Skeletoon> wats going on between u and peppy
[11:11] <PURD3Y> Any particular styles for the cathedral for your marraige?
[11:11] <taylaahjanee> Nope
[11:12] <taylaahjanee> Nothing XD
[11:12] <PURD3Y> oh good, free choice
[11:12] <Skeletoon> purd cant do that
[11:13] <PURD3Y> I can
[11:14] <PURD3Y> i have my own free choice :3
[11:14] <Skeletoon> yes im outside
[11:15] <taylaahjanee> Who made this purd?
[11:15] <PURD3Y> take a guess
[11:15] <taylaahjanee> you?
[11:15] <PURD3Y> no
[11:15] <Skeletoon> -__
[11:15] <PURD3Y> lol
[11:15] <Skeletoon> -_-
[11:15] <taylaahjanee> Skele?
[11:15] <PURD3Y> no
[11:15] <Skeletoon> yea i wish
[11:15] <taylaahjanee> Its cause of the face :P
[11:15] <taylaahjanee> Uuh, rob?
[11:15] <PURD3Y> Nah
[11:15] <PURD3Y> no idea
[11:15] <Skeletoon> i wouldnt be elite i would be like masterful builder =D
[11:15] <taylaahjanee> Oh
[11:16] <PURD3Y> regox pasted it
[11:16] <taylaahjanee> Ahh
[11:16] <PURD3Y> Skele i want the master rank
[11:16] <PURD3Y> if they make it it's mine, MINE I TELL YOU
[11:16] <Skeletoon> elite is last builder rank i think
[11:16] <Skeletoon> yea it is
[11:16] <PURD3Y> tay
[11:16] <PURD3Y> what weapon does your AI use?
[11:16] <taylaahjanee> yeah?
[11:16] <taylaahjanee> dunno
[11:17] <PURD3Y> can i attack it?
[11:17] <taylaahjanee> Go for it
[11:17] <PURD3Y> what if i kill it?
[11:17] <Skeletoon> tay where are u
[11:17] <taylaahjanee> you can't
[11:17] <taylaahjanee> on the boat near spawn
[11:17] <PURD3Y> is it set to invincible?
[11:17] <taylaahjanee> yes
[11:17] <PURD3Y> that's stupid
[11:17] <PURD3Y> i don't see why you, and no disrespect to it have one and no one else does
[11:18] <taylaahjanee> i don't know why i do either..
[11:18] <Skeletoon> does she follow u around everywhere?
[11:18] <taylaahjanee> yes
[11:18] <PURD3Y> i wanna use knockback and fling it into the water XD
[11:18] <Skeletoon> XD
[11:22] <Skeletoon> gotta go late lunch time
[11:22] <Skeletoon> cyas
[11:22] <PURD3Y> cya
[11:22] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[11:24] <taylaahjanee> lol, do it
[11:32] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[11:32] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[11:32] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[11:32] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[11:35] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[11:56] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[12:04] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[12:17] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[12:18] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[13:18] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[13:20] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[13:30] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[13:31] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[13:53] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[14:00] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[14:00] <ridingmaster> Hey
[14:00] <taylaahjanee> Hey riding
[14:00] <ridingmaster> Woah "[Rei's Minimap] ERROR: null"
[14:00] <ridingmaster> In the place where minimap should be
[14:00] <taylaahjanee> :o
[14:01] <ridingmaster> I'll try reopening Minecraf
[14:01] <ridingmaster> t
[14:01] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[14:01] <taylaahjanee> Okay
[14:02] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[14:02] <ridingmaster> That fixed it
[14:04] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[14:05] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[14:05] <taylaahjanee> Hey Trise
[14:05] <Trisemigistus> THERES THE ANOMALY AGAIN O.O
[14:05] <Trisemigistus> and hi
[14:05] <Peppy2006> But no hey Peppy
[14:05] <taylaahjanee> HEY PEPPY!
[14:05] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[14:06] <ridingmaster> Oh hey Trise
[14:06] <Trisemigistus> Peppy, I saw it again
[14:08] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[14:08] <ridingmaster> Hey Peppy
[14:08] <Peppy2006> Howdy riding!
[14:09] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[14:10] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[14:10] <ridingmaster> Welcome back
[14:10] <Trisemigistus> thanks
[14:10] <ridingmaster> Peppy, I'm going to rent each of the floors in my house in 001 South
[14:10] <Peppy2006> Alright.
[14:11] <ridingmaster> How much do you think would be a good price?
[14:11] <Peppy2006> Shoot a price at me
[14:11] <ridingmaster> $100 a night
[14:11] <ridingmaster> Oh, it could be a hotel
[14:12] <Peppy2006> Sounds good to me.
[14:12] <ridingmaster> Okay
[14:14] <Trisemigistus> getting screenshots again
[14:15] <Trisemigistus> its all balck though... only if it were day .-.
[14:15] <taylaahjanee> Why is teleport not working? D:
[14:15] <Trisemigistus> i cant be the only one who can see this
[14:15] <Peppy2006> FUS RO DAY
[14:15] <Trisemigistus> damn its still all black
[14:16] <taylaahjanee> Oh now it works
[14:16] <Peppy2006> It's because I told it to.
[14:16] <taylaahjanee> Oh right
[14:16] <ridingmaster> I see nothing
[14:17] <taylaahjanee> Where is it?
[14:17] <ridingmaster> Trise, why do you have Creative?
[14:17] <Trisemigistus> its circling Epicas capitol City
[14:17] <Trisemigistus> I asked peppy if i could fly to get closer to it
[14:18] <taylaahjanee> I have no idea where Epica is.
[14:18] <ridingmaster> Oh it's your bot that's gone crazy
[14:18] <Trisemigistus> damn, it goes away when i get too close .-.
[14:18] <ridingmaster> Can you zoom in?
[14:18] <Trisemigistus> you can remove creative, peppy.
[14:19] <Trisemigistus> i got a few zoomed in shots, ill posting them soon
[14:19] <Trisemigistus> but its all black
[14:19] <ridingmaster> :/
[14:19] <Trisemigistus> looks like a sattelite
[14:19] <Trisemigistus> it actually looks like the ender dragon a little .-.
[14:20] <Trisemigistus> well those are the best shots i can get.
[14:20] <Trisemigistus> brb.
[14:20] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[14:25] <ridingmaster> Welcome back
[14:25] <Peppy2006> Thanks
[14:26] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[14:26] <Trisemigistus> thread updated
[14:28] <taylaahjanee> Wow Peppy..
[14:29] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[14:29] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[14:30] <Trisemigistus> maybe its something that came with a recent update thats still in the works?
[14:31] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[14:32] <ridingmaster> Thread is posted
[14:32] <ridingmaster> :D
[14:32] <Peppy2006> What kind of thread
[14:32] <Peppy2006> Ooh!
[14:38] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[14:38] <Peppy2006> Oh no, Tay left. D:
[14:39] <ridingmaster> Welcome back
[14:39] <Peppy2006> Thank you
[14:39] <Peppy2006> Also, is it mildly concerning if I told you 001 was a fascist state? lol
[14:39] <ridingmaster> A bit
[14:40] <Peppy2006> Because that's the only government that resembles ours.
[14:40] <Peppy2006> So... Yeah.
[14:40] <Peppy2006> It has been, and still is.
[14:41] <Peppy2006> But you know how things are here, so it's not like it's a bad Fascist state...
[14:41] <ridingmaster> Yeah
[14:41] <Peppy2006> It's Fascism done right. XD
[14:41] <Peppy2006> Just like Communism can be done right
[14:41] <Peppy2006> As well as Imperialism and Monarchy, etc.
[14:42] <Peppy2006> Anyway, that's not something we go around bragging about
[14:42] <ridingmaster> lol
[14:42] <Peppy2006> But yeah, government research led me to that.
[14:42] <Peppy2006> I got bored and decided to label what we are.
[14:44] <Peppy2006> I'd imagine your hotel will attract people, 001 is an interesting place to visit. XD
[14:44] <Peppy2006> But it can take a few days to explore it all.
[14:45] <ridingmaster> Yeah
[14:45] <ridingmaster> I still haven't seen all of 001 I think
[14:45] <Peppy2006> Really?
[14:45] <ridingmaster> Yeah
[14:45] <Peppy2006> So you probably haven't seen Cascadia and East 001
[14:46] <Peppy2006> You might've seen North 001, though
[14:46] <ridingmaster> Pretty much
[14:46] <Peppy2006> Well, let's go then.
[14:49] <Peppy2006> If you want to anyway. XD
[14:49] <ridingmaster> I do, I just need to do one thing in the hotel
[14:49] <Peppy2006> Ah, alright.
[14:49] <ridingmaster> Hey
[14:49] <Peppy2006> Howdy Purd
[14:50] <Peppy2006> Sure! :D
[14:51] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[14:52] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[14:52] <Peppy2006> Welcome back. :P
[14:52] <ridingmaster> Okay, I'm ready to roll
[14:52] <ridingmaster> Thanks
[14:52] <Peppy2006> Alright
[14:53] <Peppy2006> I'm right on the road.
[14:53] <Peppy2006> By your hotel.
[14:53] <Peppy2006> That's where we'll start.
[14:53] <Peppy2006> Plenty. lmao
[14:53] <Peppy2006> You wanna build in Cascadia, South, North, or East 001?
[14:54] <ridingmaster> South!
[14:54] <Peppy2006> South is a touch more crowded than the others.
[14:54] <Peppy2006> I think North would do
[14:55] <Peppy2006> Yeah, we got room here.
[14:55] <Peppy2006> Oh, we're in North 001 now, Riding. XD
[14:55] <ridingmaster> Cool
[14:56] <Peppy2006> At one point in time it was gonna get developed around here
[14:56] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[14:56] <ridingmaster> Hey
[14:56] <PURD3Y> Yo Yo
[14:56] <PURD3Y> e'rebody wants me to build stuff for them D:
[14:56] <Peppy2006> Oh, I've got that land here Purd
[14:57] <PURD3Y> tp then
[14:59] <PURD3Y> imo this might be too small
[14:59] <Peppy2006> How much bigger?
[15:00] <PURD3Y> I'll find that out in a minute
[15:00] <Peppy2006> Because I can think of more suitable areas, too... XD
[15:00] <PURD3Y> where do you want the centre the be?
[15:00] <Peppy2006> Lemme go find another chunk of land
[15:00] <PURD3Y> oki
[15:00] <PURD3Y> I coulda done it at mine but it's now an airfield
[15:00] <Peppy2006> Also, watch your feet, the land's about to drop out from under them
[15:01] <PURD3Y> and hyp has sealed me in withhis rails
[15:01] <PURD3Y> ok
[15:01] <Peppy2006> Oh, over in Cascadia there? lol
[15:01] <PURD3Y> Yeah
[15:02] <PURD3Y> he was fine where he was
[15:02] <PURD3Y> but he had to build a railway
[15:02] <Peppy2006> Ooh, the bit of land between North 001 and Cascadia's border
[15:02] <PURD3Y> Yeah
[15:03] <Peppy2006> Well, in North 001, before the border
[15:03] <Peppy2006> That's a good unused area
[15:03] <PURD3Y> and you can just force tp me if you want peppy, i don't mind
[15:03] <Peppy2006> Alright.
[15:03] <PURD3Y> also i have something else i'd like you to paste
[15:05] <Peppy2006> Alright, I can do that too. lol
[15:05] <PURD3Y> I'm thinking of not bothering with the arena anymore, it's not like anyone is going to use it
[15:07] <PURD3Y> 1 tick
[15:07] <Peppy2006> Freshly levelled
[15:07] <Peppy2006> And Riding, we'll continue the tour shortly. lol
[15:08] <ridingmaster> Okay
[15:08] <Peppy2006> Use your imagination, Purd.
[15:08] <PURD3Y> Lol
[15:08] <PURD3Y> i just realised something
[15:08] <Peppy2006> I'm leaving all the details up to you.
[15:09] <Peppy2006> Complete creative control and direction
[15:09] <PURD3Y> i was going to have a tunnel exit about here to get to the desert biome by cart
[15:09] <PURD3Y> I'll get it to come off the path
[15:14] <ridingmaster> Oooh IHORD
[15:14] <Peppy2006> Yup. XD
[15:14] <Peppy2006> This is the North 001 City
[15:14] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[15:14] <ridingmaster> Hey Ryan
[15:14] <ryan1998xoxo> hey
[15:15] <ryan1998xoxo> I started reading a new manga recently
[15:15] <ridingmaster> lol
[15:15] <ridingmaster> Too many cows?
[15:15] <Peppy2006> Yup.
[15:15] <ridingmaster> Get yo' TNT out
[15:15] <Peppy2006> Good enough
[15:16] <ridingmaster> Still over ten
[15:16] <PURD3Y> what manga?
[15:16] <Peppy2006> §fFUS RO DAH
[15:16] <ryan1998xoxo> katekyo hitman reborn
[15:16] <Peppy2006> §fFUS RO DAH!!
[15:16] <PURD3Y> I've got all the anime of that
[15:16] <ridingmaster> woah
[15:16] <ridingmaster> Saved by the armour
[15:16] <ryan1998xoxo> Nice skin peppy
[15:17] <Peppy2006> Thanks Ryan
[15:17] <PURD3Y> Rob, want to change the floor to grass?
[15:17] <ridingmaster> Rob?
[15:17] <PURD3Y> Peppy
[15:17] <Peppy2006> Rob?
[15:17] <Peppy2006> lol, I can
[15:17] <ryan1998xoxo> rob isn
[15:17] <ryan1998xoxo> *isn't here
[15:17] <PURD3Y> Sorry, used to rob, we've been building together
[15:18] <Peppy2006> That should do it
[15:18] <PURD3Y> Arigato
[15:18] <ridingmaster> Good job
[15:18] <ridingmaster> I didn't fall XD
[15:18] <Peppy2006> Now then!
[15:18] <ryan1998xoxo> I am getting overly attatched to that manga
[15:18] <Peppy2006> Follow the road till you hit the switchbacks.
[15:18] <PURD3Y> It gets boring fastish
[15:19] <ryan1998xoxo> I only read of for reborn
[15:19] <ridingmaster> Another IHORD
[15:19] <Peppy2006> Yes. This one is near the North 001 desert
[15:19] <Peppy2006> Which was the site of the final 001 Civil War battle.
[15:20] <PURD3Y> Also my land too
[15:21] <Peppy2006> And this is where the highway ends.
[15:21] <ryan1998xoxo> Riding isn't very good at this game
[15:21] <ridingmaster> ?
[15:21] <ryan1998xoxo> Follow the leader
[15:21] <PURD3Y> rob, you want to continue the path to near my airfield?
[15:21] <ridingmaster> Rob?
[15:21] <ridingmaster> XD
[15:21] <PURD3Y> PEPPY*
[15:21] <Peppy2006> XD
[15:21] <Peppy2006> I'll get my road crew on that.
[15:22] <ryan1998xoxo> See really bad
[15:22] <Peppy2006> And now we trek over the Cascades.
[15:23] <ridingmaster> Is that CoS over there
[15:23] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[15:23] <ridingmaster> Hey Skullz
[15:23] <skullzdeath> hey all
[15:24] <Peppy2006> That's Purd's house, and beyond that is the castle/Marine Academy
[15:24] <ridingmaster> Can we check out the Marine Academy?
[15:24] <Peppy2006> Sure
[15:25] <ridingmaster> Oh this place
[15:26] <Peppy2006> Yeah. lol
[15:26] <Peppy2006> Oh yes. lol
[15:27] <skullzdeath> still just a lowly Corporal
[15:27] <ridingmaster> I don't even have a rank
[15:28] <Peppy2006> I never did really get back into keeping people's ranks.
[15:28] <ridingmaster> You should!
[15:28] <skullzdeath> should work on my outpost
[15:28] <skullzdeath> but im tired of it
[15:29] <Peppy2006> Ooh, and now we're in East 001
[15:29] <skullzdeath> what bit is my outpost even defending?
[15:29] <Peppy2006> East 001. :P
[15:29] <skullzdeath> explains why this is familair
[15:29] <Peppy2006> We're gonna go to Uwanago
[15:30] <skullzdeath> pass by Outpost?
[15:30] <Peppy2006> There it is, Outpost Skullz.
[15:30] <skullzdeath> :D
[15:31] <PURD3Y> what's this noteblock thing meant to be of?
[15:31] <Peppy2006> Pirates of the Carribean
[15:31] <PURD3Y> Ahhhh
[15:31] <ryan1998xoxo> Pedo bear
[15:31] <skullzdeath> I wanna work on this area, but i get lonely
[15:31] <Peppy2006> Now then, to Uwanago!
[15:32] <PURD3Y> i should make one of the Zelda theme
[15:32] <skullzdeath> install a barracks etc
[15:32] <ryan1998xoxo> I feel violated
[15:33] <Peppy2006> Where'd you all go?
[15:33] <skullzdeath> we dont even know
[15:33] <ryan1998xoxo> I AM BEING CHASED BY A PEDOPHILE
[15:33] <ridingmaster> I'm chasing a bear
[15:33] <ryan1998xoxo> That bear was chasing me before D:
[15:33] <skullzdeath> my armor died :(
[15:34] <skullzdeath> the 001'ian forces!
[15:34] <Peppy2006> Onward to Uwanago, East 001
[15:34] <skullzdeath> (holy)
[15:34] <skullzdeath> shouldnt the outpost be more east to defend EAST of 001?
[15:35] <Peppy2006> It's in East 001. lol
[15:35] <ridingmaster> I've been here too :o
[15:35] <ryan1998xoxo> I have also
[15:35] <ryan1998xoxo> many times
[15:35] <skullzdeath> can we set up Outpost Romeo here to defend testing site?
[15:35] <Peppy2006> If you want to...
[15:36] <Peppy2006> I'm still showing Riding all of 001. lol
[15:36] <skullzdeath> dirt guard tower
[15:36] <ridingmaster> Oooh crow's pig racing course
[15:36] <Peppy2006> Haha
[15:38] <skullzdeath> uhh
[15:38] <skullzdeath> damnit, i had no pickaxe
[15:39] <ryan1998xoxo> CACTI
[15:39] <Peppy2006> Sweet, the East 001 desert
[15:39] <skullzdeath> lvl 31
[15:39] <Peppy2006> Which means...
[15:40] <ryan1998xoxo> WE DANCE?
[15:41] <ryan1998xoxo> We lost him
[15:42] <Peppy2006> Just gimme a minute.
[15:42] <ridingmaster> Defend our position!
[15:42] <skullzdeath> are the holy 001'ians still invading?
[15:42] <ryan1998xoxo> Wait we were defending stuff?
[15:42] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[15:42] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[15:42] <skullzdeath> set up a temporary fort
[15:42] <Peppy2006> Alright, this way
[15:42] <skullzdeath> ok
[15:43] <ryan1998xoxo> I am just playing follow the leader
[15:43] <skullzdeath> cows
[15:44] <ryan1998xoxo> I think the others lost you
[15:44] <ridingmaster> I'm right here
[15:44] <skullzdeath> twas grabbing us lunch
[15:44] <ridingmaster> TP skullz
[15:44] <skullzdeath> meaning gruesomely killing cows
[15:45] <ryan1998xoxo> How am I the only one that can keep up
[15:45] <ridingmaster> You're not
[15:45] <ryan1998xoxo> I ain't even part of this war
[15:45] <Peppy2006> War?
[15:46] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[15:46] <ridingmaster> Hey Boom
[15:46] <BoomSniper> hi all
[15:46] <ryan1998xoxo> They just seem to be talking like you are in a war
[15:46] <Peppy2006> Howdy Boom
[15:46] <BoomSniper> howdy peppy
[15:46] <ryan1998xoxo> O.o
[15:46] <Peppy2006> Let me just get my bearings.
[15:47] <BoomSniper> what you doing patroling?
[15:47] <ryan1998xoxo> Does anyone else here just have a summer home in 002
[15:47] <ryan1998xoxo> *001
[15:47] <Peppy2006> Oh lord
[15:47] <BoomSniper> maybe
[15:47] <ridingmaster> Peppy was showing me all of 001
[15:47] <Peppy2006> We gotta cross the East 001'ian Inlet...
[15:47] <BoomSniper> wait all?
[15:47] <ridingmaster> Yeah
[15:48] <BoomSniper> long trip
[15:48] <ridingmaster> Where did you all go :o
[15:48] <ryan1998xoxo> Away
[15:48] <BoomSniper> does that include my outpost peppy?
[15:48] <Peppy2006> Probably. XD
[15:48] <BoomSniper> ok :)
[15:48] <ryan1998xoxo> That outpost is actually part of my island if I have the right person
[15:49] <ridingmaster> Welcome back
[15:49] <Peppy2006> It's actually more like a sea, I should've mentioned that.
[15:50] <Peppy2006> However, it'll save a lot of time crossing it than going around it.
[15:50] <ryan1998xoxo> We should make boats
[15:50] <ridingmaster> Ludicrous speed?
[15:51] <Peppy2006> Landfall
[15:51] <skullzdeath> im so used to arma ii, keep hitting e
[15:51] <ridingmaster> That was fast
[15:52] <ryan1998xoxo> I love how you can hit someone in the face with a boat
[15:52] <ryan1998xoxo> And it does like no damage
[15:52] <Peppy2006> Come on boys
[15:53] <Peppy2006> The Uwanago Desert is just ahead
[15:53] <ridingmaster> Bugger, I got to go
[15:53] <ryan1998xoxo> cya
[15:53] <Peppy2006> Alright
[15:53] <ridingmaster> Bye
[15:53] <Peppy2006> See ya Riding!
[15:53] <BoomSniper> bye
[15:53] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[15:54] <skullzdeath> nvm
[15:56] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§r) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[15:56] <Peppy2006> Oh, joy.
[15:57] <Peppy2006> Almost forgot about that
[15:57] <Peppy2006> Through the jungle we go...
[15:57] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[15:57] <PURD3Y> Ahh that pork was lovely :P
[15:59] <Peppy2006> Lost, Skullz?
[15:59] <skullzdeath> i went to tame a wolf
[15:59] <skullzdeath> creepa head
[16:01] <Peppy2006> Now we're in the Great Uwanago Desert.
[16:01] <skullzdeath> thats great...
[16:01] <Peppy2006> Oh, it is, you'll see why.
[16:01] <skullzdeath> chocolate howers?
[16:01] <skullzdeath> showers*
[16:03] <skullzdeath> ohh
[16:03] <skullzdeath> ohh sheriff wanted
[16:03] <skullzdeath> I'll be it!
[16:05] <Peppy2006> Having fun there Skullz? XD
[16:05] <skullzdeath> i see the light
[16:05] <Peppy2006> Anyway, that concludes today's tour of 001.
[16:06] <skullzdeath> who runs this place?
[16:06] <Peppy2006> From South 001 to Uwanago
[16:06] <Peppy2006> Me. lol
[16:06] <PURD3Y> brb
[16:06] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[16:06] <skullzdeath> only you?
[16:06] <Peppy2006> Well, I'm the leader of 001.
[16:06] <skullzdeath> I'll take the job of sheriff
[16:06] <Peppy2006> Alright!
[16:06] <skullzdeath> getting sick of my outpost, all alone
[16:06] <Peppy2006> It's lonely here too
[16:07] <skullzdeath> but here, im useful
[16:07] <Peppy2006> However the Western Theme should attract more people.
[16:07] <Peppy2006> It's really a vacation town in 001, is all.
[16:07] <skullzdeath> if you need things built here, tell me what you want
[16:07] <Peppy2006> Well, so long as you can keep with the Western look we've got going
[16:07] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[16:08] <ejano> Hai
[16:08] <Peppy2006> Crow!!
[16:08] <Peppy2006> Yeah, we could use a couple more buildings.
[16:08] <skullzdeath> be better a little bigger
[16:08] <Peppy2006> Namely a Courtroom
[16:08] <skullzdeath> the jail?
[16:08] <skullzdeath> is there one?
[16:08] <Peppy2006> Well this is just a little Western town, the buildings aren't that big. lol
[16:09] <ejano> Ooo that place
[16:09] <Peppy2006> Yeah. :D
[16:09] <ejano> can I come
[16:09] <Peppy2006> Sure!
[16:09] <ejano> booop
[16:09] <ejano> mobs! yay
[16:09] <Peppy2006> Hasn't grown up much
[16:09] <skullzdeath> would there be a road though?
[16:10] <Peppy2006> You're on Main Street. lol
[16:10] <skullzdeath> like a actual road
[16:10] <Peppy2006> It's just flattened out sand.
[16:10] <Peppy2006> Nah.
[16:10] <ejano> creeper in the water hole
[16:10] <skullzdeath> sandstone?
[16:10] <Peppy2006> Nope.
[16:10] <Peppy2006> Just sand.
[16:10] <skullzdeath> no
[16:11] <ejano> RUN
[16:11] <skullzdeath> i was gonna make skele kill creeper
[16:11] <ejano> HELp
[16:11] <ejano> phew
[16:11] <ejano> lol 1 1/2 hears
[16:11] <Peppy2006> There you go. lol
[16:11] <ejano> hearts(
[16:12] <Peppy2006> Drink that
[16:12] <ejano> :O the pigs!
[16:12] <Peppy2006> Who let them all out?
[16:12] <ejano> me DL
[16:12] <ejano> D:*
[16:13] <ejano> woah
[16:13] <Peppy2006> S'all good. lol
[16:13] <ejano> here I'll breed some mreo
[16:13] <Peppy2006> Nah
[16:14] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[16:14] <ejano> hey
[16:14] <skullzdeath> NO
[16:14] <taylaahjanee> Hey
[16:14] <skullzdeath> DAMNIT
[16:14] <ejano> Yay I got 9 xp finally xD
[16:14] <Peppy2006> Howdy Tay
[16:14] <skullzdeath> I ALMOST GOT A MUSIC DISC
[16:14] <ejano> ?
[16:15] <taylaahjanee> Heyy
[16:15] <ejano> how did u almost
[16:15] <skullzdeath> another creeper came and killed it
[16:15] <ejano> >;o
[16:15] <ejano> dem creepers
[16:15] <skullzdeath> do i look ok?
[16:15] <ejano> lovely
[16:15] <ejano> like a cactus
[16:15] <ejano> xD
[16:16] <Peppy2006> lol
[16:16] <Peppy2006> Definitely Rob.
[16:16] <skullzdeath> I need somewhere to stow my stuff
[16:16] <ejano> a hole in the groun
[16:16] <ejano> d
[16:16] <ejano> :P
[16:17] <Peppy2006> This has to be my favorite town in 001.
[16:17] <ejano> it needs houses
[16:18] <ejano> :O creeper on the roof!
[16:18] <skullzdeath> should get a town sign
[16:19] <Peppy2006> It's got one
[16:19] <skullzdeath> whoops
[16:19] <skullzdeath> i ment to punch the pig inside
[16:19] <ejano> or have a carrot
[16:20] <skullzdeath> peppy, can we expand the jail out a bit here?
[16:21] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[16:21] <Peppy2006> Ehhh
[16:21] <skullzdeath> Can i make sheriff wanted sign to Sheriff Skullzdeath?
[16:21] <ejano> Lol
[16:21] <ejano> Hai ryan
[16:22] <ejano> the sheriff is already wanted though
[16:22] <ejano> ooo skullz do u want to see my villager town
[16:22] <skullzdeath> Im in Uwango
[16:22] <ejano> Im right over here
[16:23] <ejano> my village isn;t far from here
[16:23] <ejano> :D
[16:23] <ejano> well sorta
[16:23] <ejano> its over that way
[16:23] <skullzdeath> As Sheriff i must protect our territory
[16:23] <ejano> I'll lead you back here I promise
[16:24] <ejano> CREEPER IN THE BAR
[16:24] <ejano> lol tsk tsk
[16:24] <ejano> who got drunk and left a creeper there
[16:24] <ejano> :o 2!
[16:25] <ejano> Go home creeper You DRUNK
[16:25] <skullzdeath> i killed a spider in the ban aswell
[16:25] <skullzdeath> bank*
[16:25] <ejano> :o
[16:25] <skullzdeath> we need to light up around this town though
[16:25] <taylaahjanee> What town?
[16:26] <skullzdeath> Uwanago
[16:26] <taylaahjanee> Oh :D
[16:26] <ejano> What the.... Im combining stuff with an anvil right
[16:26] <ejano> I have a sword with just fire aspect 1
[16:26] <ejano> and I put it first then a normal sword
[16:27] <ejano> and it says cost 22
[16:27] <ejano> but if I put the normal sword first then teh enchanted one its only 9
[16:27] <ejano> ???? and the same outcome
[16:27] <skullzdeath> just got music disc and skele head
[16:27] <ejano> :o noice
[16:27] <ejano> which disc
[16:27] <skullzdeath> cat
[16:28] <ejano> :D cool
[16:28] <ejano> woooooooo
[16:29] <ejano> hmm anyone got leather?
[16:29] <taylaahjanee> i just got 1..
[16:29] <ejano> ok dw
[16:30] <taylaahjanee> i have 7 now?
[16:30] <ejano> could I buy 4 off you
[16:30] <taylaahjanee> sure
[16:30] <ejano> :D
[16:31] <ejano> o.o
[16:31] <ejano> woah..
[16:32] <ejano> Hai purdeh
[16:32] <BoomSniper> purd3y spy
[16:32] <BoomSniper> -.-
[16:32] <ejano> :o boom when did u get here
[16:32] <ejano> :o I can play that on my clarient :D
[16:33] <BoomSniper> been here before you said hi
[16:33] <ejano> oh.. D: woops
[16:33] <ejano> well..
[16:33] <ejano> HAI
[16:33] <ejano> :P
[16:33] <ejano> Yay
[16:36] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§r) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[16:36] <ryan1998xoxo> How am I not dead
[16:36] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[16:36] <BoomSniper> ?
[16:38] <BoomSniper> peppy come back want to show you room on space station
[16:38] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[16:38] <ryan1998xoxo> k
[16:38] <ejano> ok
[16:43] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[16:43] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[16:43] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[16:44] <PURD3Y> what's the point in building your church with map change.
[16:44] <Peppy2006> Well I guess there isn't much of a point now.
[16:44] <taylaahjanee> Well don't worry about it now
[16:44] <PURD3Y> Lol
[16:44] <PURD3Y> well i have it built
[16:44] <taylaahjanee> where is it?
[16:44] <PURD3Y> I was working on one a while back
[16:44] <PURD3Y> Just finished building it earlier
[16:45] <PURD3Y> about the same time i ಠ_ಠ 'd
[16:45] <taylaahjanee> then where is it..
[16:45] <PURD3Y> And it's on my world. but that's all i'm saying
[16:45] <taylaahjanee> s: okay
[16:45] <PURD3Y> bucause if i say more it's "advertising'
[16:46] <PURD3Y> "
[16:46] <PURD3Y> *
[16:46] <taylaahjanee> Ooh
[16:46] <PURD3Y> And peppy
[16:46] <Peppy2006> Yes?
[16:46] <PURD3Y> will you take my arena over? put it near spawn?
[16:47] <Peppy2006> I can, I'll talk it over with the other guys.
[16:47] <Peppy2006> I'm sure I can though.
[16:47] <PURD3Y> "other guys"?
[16:48] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[16:48] <PURD3Y> Hey crow
[16:48] <ejano> Hai
[16:49] <taylaahjanee> levers?
[16:49] <ejano> :O *GAAASP*
[16:49] <ejano> A thread called map changing!?
[16:49] <taylaahjanee> Yep :D
[16:50] <PURD3Y> Imma attempt to kill the server :3
[16:50] <ejano> HOLY
[16:50] <ejano> is it appocalypse NOW!?
[16:50] <Peppy2006> YES
[16:50] <Peppy2006> BY GOD YES
[16:50] <ejano> FAAAK
[16:50] <ejano> xD
[16:50] <ejano> wait I need to put up my security defences
[16:50] <Peppy2006> HEIL 001! :@
[16:51] <PURD3Y> if that's the case peppy, can i give yo u my invasion fleet??
[16:51] <ejano> WAIT NO FAIR
[16:51] <ejano> I want to get ready
[16:51] <ejano> hey was the map savesd
[16:51] <ejano> saved*
[16:51] <Peppy2006> Yes.
[16:51] <taylaahjanee> yes
[16:51] <ejano> oh good
[16:51] <PURD3Y> imma now try to kill the server
[16:51] <ejano> but will that mean I cant get ranked for
[16:51] <ejano> uh atlantis
[16:52] <taylaahjanee> it's times like these i wish i had creative XD
[16:52] <ejano> are we allowed to grief
[16:52] <taylaahjanee> uh oh..
[16:52] <taylaahjanee> Don't kill me D:
[16:52] <ejano> well?
[16:52] <PURD3Y> ti wont
[16:52] <ejano> are we
[16:52] <taylaahjanee> oh tps not working
[16:53] <Peppy2006> A little bit.
[16:53] <ejano> Are we allowed to GRIEF!?
[16:53] <ejano> uh lol
[16:53] <Peppy2006> Where's Atlantis at?
[16:53] <ejano> its at
[16:53] <taylaahjanee> Oh wow
[16:53] <ejano> x -nowhere y -nowhere too
[16:53] <taylaahjanee> So much lag D:
[16:54] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[16:54] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[16:54] <ejano> my tree was part of the build too..
[16:54] <ejano> xD sorta
[16:54] <PURD3Y> Hahahahaha
[16:54] <taylaahjanee> are you flying? :o
[16:54] <PURD3Y> no
[16:54] <taylaahjanee> All i can see is xp balls..
[16:54] <taylaahjanee> All i can see is xp balls..
[16:55] <ejano> Lol
[16:55] <ejano> Ok lemme suit up Im gonna declare all my stuff up for grabs :P
[16:55] <ejano> later
[16:55] <PURD3Y> i threw down about 15 stacks
[16:55] <ejano> Test
[16:55] <ejano> Down here peppy
[16:55] <taylaahjanee> Well that's probably why :P
[16:55] <PURD3Y> ll intentional
[16:55] <ejano> I half used signs to clear this area of water
[16:55] <PURD3Y> aalll
[16:56] <ejano> I cleared about 5 levels
[16:56] <taylaahjanee> can i blow up our statue peppy?
[16:56] <ejano> then Martch was so kind to give me sponges :D
[16:56] <PURD3Y> no
[16:56] <taylaahjanee> But :c
[16:56] <ejano> dont kill me purd
[16:56] <Peppy2006> Well it is OUR statue...
[16:56] <taylaahjanee> Won't even let me go there
[16:56] <PURD3Y> I wont
[16:57] <taylaahjanee> whats up with teleport? :/
[16:57] <ejano> oh wait lemme put some stuff in that
[16:57] <PURD3Y> crow
[16:57] <ejano> yea
[16:58] <ejano> ARG xp
[16:59] <PURD3Y> :D
[17:00] <ejano> I swear fps is -100 because of thsi xp
[17:00] <PURD3Y> hows the console looking peppy?
[17:01] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[17:01] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[17:01] <ejano> Finnished killing me?
[17:01] <ejano> xD
[17:01] <ejano> with xp
[17:02] <taylaahjanee> teleports not working purd
[17:02] <ejano> DONT KILL ME
[17:02] <PURD3Y> tnt damage is still off?
[17:02] <ejano> Plz!
[17:02] <taylaahjanee> Yes
[17:02] <ejano> I need to do stuff in atlantis still
[17:02] <taylaahjanee> its not working for me
[17:03] <taylaahjanee> someone should sell me flint :D
[17:03] <ejano> I have some
[17:03] <taylaahjanee> can i buy it?
[17:04] <ejano> hold on I gotta do some security stuff xD
[17:04] <ejano> dont kill me plz
[17:04] <PURD3Y> peppy are you in my inventory?
[17:04] <ejano> shiz spawn is a death trap of xp
[17:04] <Peppy2006> Hmm?
[17:06] <PURD3Y> someone was in my inventory ;)
[17:06] <ejano> lol
[17:06] <ejano> at next map do we start with 100 moneys again
[17:06] <taylaahjanee> and someone is putting xp everywhere..
[17:06] <PURD3Y> :P
[17:06] <ejano> ^
[17:06] <ejano> >:o
[17:06] <taylaahjanee> how do you have so much D:
[17:06] <PURD3Y> Villager trading
[17:06] <ejano> He's a hoarder
[17:06] <taylaahjanee> ah
[17:07] <taylaahjanee> purd you're making lag D:
[17:07] <PURD3Y> that's the idea
[17:07] <ejano> oh right u want to kill the server
[17:08] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[17:08] <ejano> Hai
[17:08] <BoomSniper> hi all
[17:08] <PURD3Y> Hey]
[17:08] <Peppy2006> Oh, I can make the server lag too.
[17:08] <BoomSniper> are you allowed at space station purd
[17:08] <PURD3Y> i know
[17:08] <ejano> : no
[17:08] <PURD3Y> yes'
[17:08] <ejano> D:*
[17:09] <BoomSniper> and peppy finished my room at station
[17:09] <BoomSniper> scared me purd :P
[17:09] <PURD3Y> Lol
[17:09] <PURD3Y> I'm out
[17:09] <BoomSniper> ahhh only see green and yellow
[17:10] <ejano> it gets very laggy
[17:10] <ejano> when he does that
[17:10] <BoomSniper> you logging of hu purd
[17:10] <PURD3Y> nah
[17:10] <BoomSniper> oh ok
[17:10] <BoomSniper> peppy come see room
[17:11] <ejano> oh gosh
[17:11] <PURD3Y> test
[17:11] <PURD3Y> It's not me now
[17:11] <BoomSniper> lag
[17:11] <taylaahjanee> .
[17:11] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[17:12] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[17:12] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[17:12] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[17:12] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[17:12] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[17:12] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[17:12] <ejano> Pepppy can
[17:12] <ejano> Oh he;s gone
[17:12] <ejano> Manni
[17:12] <Mannihalator> Whurt?
[17:12] <ejano> How much stuff are we allowed to destroy
[17:12] <ejano> just asking
[17:12] <Mannihalator> Ask Peppy..
[17:12] <ejano> PEPPY
[17:12] <ejano> can I take this
[17:13] <ejano> :d
[17:13] <ejano> lol dw
[17:13] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[17:13] <ejano> hey
[17:13] <taylaahjanee> hai
[17:14] <Mannihalator> Ugh
[17:14] <Mannihalator> Hi :D
[17:14] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[17:14] <taylaahjanee> ...
[17:14] <ejano> hello
[17:14] <Mannihalator> WAZZUP
[17:14] <taylaahjanee> Why do you always say ugh when i come on?
[17:14] <Peppy2006> Oh, not much.
[17:14] <Mannihalator> Yolo
[17:14] <taylaahjanee> Wow, okay.
[17:14] <Mannihalator> XD
[17:15] <Peppy2006> Tayyyy! :D
[17:15] <taylaahjanee> :D
[17:15] <taylaahjanee> Oh my god
[17:15] <ejano> ?
[17:15] <taylaahjanee> Is this where i think it is?
[17:15] <Peppy2006> SPARTAAAAAA
[17:15] <Mannihalator> Lol
[17:15] <ejano> :o
[17:16] <taylaahjanee> LOL
[17:16] <ejano> DD: Noooo! I have to go have dinner
[17:16] <Peppy2006> LONG LIVE 001!!!!! :@
[17:16] <ejano> I'll be back though!
[17:16] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[17:16] <taylaahjanee> He's gonna be so mad ;)
[17:17] <Mannihalator> LOL
[17:17] <Mannihalator> Row of spawnshops destroyed
[17:17] <taylaahjanee> does anyne have flint?
[17:17] <Mannihalator> Uh
[17:17] <Mannihalator> Gravel does? :D
[17:18] <Peppy2006> I do!
[17:18] <taylaahjanee> i'm not near any.
[17:18] <Mannihalator> :c
[17:18] <taylaahjanee> can i have some please?
[17:18] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[17:18] <BoomSniper> back
[17:18] <Peppy2006> Already threw it at you
[17:18] <BoomSniper> peppy you seen room yet
[17:19] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[17:19] <Peppy2006> Yes, it's quite nice.
[17:19] <martch15> hey
[17:19] <taylaahjanee> i don't think i got it D:
[17:19] <BoomSniper> like solar panel on roof
[17:19] <Peppy2006> Yes. XD
[17:19] <taylaahjanee> oh thanks
[17:20] <BoomSniper> was going for backup power place
[17:20] <martch15> where is everyone?
[17:21] <Peppy2006> Assorted locations
[17:21] <BoomSniper> here there everywhere
[17:21] <martch15> peppy destroying the map :P ?
[17:21] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[17:21] * tonuTurtlee (tonuTurtlee@tonuTurtlee) has joined #main
[17:21] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[17:22] <Peppy2006> Yes.
[17:22] <BoomSniper> hi mann and tonu
[17:22] <Mannihalator> Sup
[17:22] <tonuTurtlee> hai
[17:22] <Peppy2006> KILL TONU
[17:22] <tonuTurtlee> NO
[17:22] <tonuTurtlee> WAIT
[17:22] <Peppy2006> THERE'S A BOUNTY FOR HER
[17:22] <tonuTurtlee> nuuuuuuuuuuuu
[17:22] <martch15> are we allowed to destory stuff aswel :D
[17:22] <Peppy2006> Yes
[17:22] <martch15> ima comin
[17:22] <Mannihalator> Wtf
[17:23] <Mannihalator> There's no women's lavatory ;_;
[17:23] <BoomSniper> ?
[17:23] <Mannihalator> I wanted to walk in and be creepy..
[17:23] <BoomSniper> well your now creepy
[17:23] <martch15> what we need is a TNT arrow :D
[17:24] <BoomSniper> D: the end will come if we get that
[17:24] <taylaahjanee> Peppyyyy
[17:24] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[17:24] <Mannihalator> Rubbery! :D
[17:24] <roberestarkk> Ahoy!
[17:24] <Peppy2006> Taylahhhh
[17:24] <roberestarkk> Who likes Vanilla coke!?
[17:24] <Peppy2006> ME
[17:24] <tonuTurtlee> me
[17:24] <tonuTurtlee> :D
[17:24] <taylaahjanee> whats in this?
[17:24] <martch15> me
[17:25] <roberestarkk> Oh hey tonu
[17:25] <taylaahjanee> wow
[17:25] <tonuTurtlee> hai
[17:25] <tonuTurtlee> :3
[17:25] <Peppy2006> Oh
[17:25] <roberestarkk> Anyways, you know how pretty much nowhere sells cartons of cans of Vanilla coke?
[17:26] <tonuTurtlee> mhm
[17:26] <roberestarkk> My cousin owns a whole heap of vending machines, and I mentioned this lack to her on Tuesday
[17:26] <roberestarkk> now, I have 2 cartons sitting on mah desk ^^
[17:27] <taylaahjanee> :o
[17:27] <Mannihalator> Lolz
[17:27] <roberestarkk> Nepotism is awesome
[17:27] <tonuTurtlee> naiiicee
[17:28] <BoomSniper> does sharpness add up
[17:28] <roberestarkk> So anyways
[17:28] <roberestarkk> only to 5
[17:28] <roberestarkk> what've you lot been doing?
[17:28] <martch15> the plane is full of tnt :O
[17:28] <roberestarkk> Peppy...
[17:28] <tonuTurtlee> a testifcate is staring at me
[17:28] <roberestarkk> Why is fire spread enabled?
[17:28] <tonuTurtlee> T_T
[17:28] <BoomSniper> so lvl 1 + lvl 2 =3 right
[17:29] <taylaahjanee> Because new map
[17:29] <Mannihalator> Also because yolo
[17:29] <roberestarkk> I see your yolo and raise you creative mode
[17:29] <taylaahjanee> who are you trying to hit?
[17:29] <BoomSniper> unless you respawn
[17:29] <Mannihalator> XD
[17:29] * 11jank11 (11jank11@11jank11) has joined #main
[17:29] <martch15> i dont even know :P
[17:29] <taylaahjanee> XD
[17:29] <11jank11> wow, all the people
[17:30] <tonuTurtlee> JANK ?
[17:30] <tonuTurtlee> WOAH HAI
[17:30] <11jank11> TONU
[17:30] <11jank11> OMG HAI
[17:30] <tonuTurtlee> wait
[17:30] <tonuTurtlee> youre charlie right ?
[17:30] <11jank11> woah lag
[17:30] <11jank11> yes
[17:30] <11jank11> thanks for telling everyone
[17:30] <tonuTurtlee> :DDDD
[17:30] <roberestarkk> CANDY MOUNTAIN!
[17:30] <11jank11> STFU ROB
[17:30] <11jank11> god dam it tonu
[17:30] <roberestarkk> NOU
[17:30] <tonuTurtlee> :3
[17:31] <tonuTurtlee> when did you come back ?
[17:31] <11jank11> TONU's REAL NAME IS..... tonu T>T
[17:31] <BoomSniper> run there after your kidneys
[17:31] <tonuTurtlee> XD
[17:31] <11jank11> ahhh a few months ago
[17:31] <tonuTurtlee> serious ?
[17:31] <tonuTurtlee> LOL
[17:31] <11jank11> yeah
[17:31] <11jank11> i jsut thought u left
[17:31] <tonuTurtlee> i just lurk
[17:31] <tonuTurtlee> XD
[17:31] <11jank11> always lurking
[17:31] <taylaahjanee> yay
[17:32] <BoomSniper> boom?
[17:32] <BoomSniper> x2?
[17:32] <roberestarkk> who blew up the conclave!?
[17:32] <roberestarkk> and why is there a new map?
[17:32] <taylaahjanee> whats a conclave?
[17:32] <roberestarkk> secret squirrel business
[17:32] <BoomSniper> mann you live in epica?
[17:32] <Mannihalator> Lolno
[17:33] <BoomSniper> :P nm
[17:33] <tonuTurtlee> hah !
[17:33] <tonuTurtlee> peppy has a tomb
[17:33] <11jank11> how much leather is needed for one bookcase?
[17:33] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[17:33] <11jank11> oh man this lag
[17:34] <PURD3Y> Hey peppy
[17:35] <PURD3Y> dahell
[17:35] <roberestarkk> oh this part seems fine
[17:36] <11jank11> ha
[17:36] <taylaahjanee> lol..
[17:36] <roberestarkk> see what?
[17:36] <11jank11> purds secret is out
[17:36] <Peppy2006> ./tpall
[17:36] <tonuTurtlee> where did that cat go
[17:36] <PURD3Y> the device underground
[17:36] <tonuTurtlee> :/
[17:36] <taylaahjanee> Do it!
[17:36] <roberestarkk> what device?
[17:36] <tonuTurtlee> woah what
[17:36] <PURD3Y> peppy you reckon the server could handle 8888880 blocks at once?
[17:36] <tonuTurtlee> howd you make it stripey ?
[17:36] <taylaahjanee> the statues are gone. :D
[17:37] <Mannihalator> It's how it comes lol
[17:37] <tonuTurtlee> awesome XD
[17:37] <Peppy2006> From what?
[17:37] <roberestarkk> I was just blown up D=
[17:37] <PURD3Y> she burned them D:
[17:37] <taylaahjanee> :3
[17:37] <PURD3Y> ARSONIST!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[17:38] <taylaahjanee> i think they look good now
[17:38] <PURD3Y> you're still getting a church damnit
[17:38] <roberestarkk> O.O
[17:38] <taylaahjanee> nu uh
[17:38] <roberestarkk> TO THE BARRACKS!
[17:39] <roberestarkk> whew
[17:39] <PURD3Y> rob for me to you
[17:39] <PURD3Y> force
[17:39] <roberestarkk> Ah, my Gotterdammerung seems fine as well
[17:39] <roberestarkk> I'm happy
[17:40] <roberestarkk> y u attack Inquisitor?
[17:40] <PURD3Y> Died with a score of 160000
[17:40] <PURD3Y> bored
[17:40] <roberestarkk> ah
[17:40] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[17:40] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[17:40] <Peppy2006> Gotterdammerung?
[17:40] <PURD3Y> rob, want to try and see the fleet and the ship i was building?
[17:40] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[17:40] <roberestarkk> in a tic, gotta show off my warship to Peppy
[17:40] <roberestarkk> that I didn't make at all
[17:40] <PURD3Y> mmmhm
[17:41] <PURD3Y> message me on skype
[17:41] <Peppy2006> Ohhh, the landship
[17:41] <PURD3Y> when you're ready
[17:41] <roberestarkk> yeah
[17:41] <roberestarkk> I decided to call it the Gotterdammerung
[17:41] <Peppy2006> Yeah, I saw it. :D
[17:41] <roberestarkk> because it's too badass a name not to use
[17:41] <Peppy2006> Haha, nice. XD
[17:41] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[17:41] <tonuTurtlee> im off !
[17:41] <tonuTurtlee> baiii :D
[17:41] * tonuTurtlee (tonuTurtlee@tonuTurtlee§r) Quit (§etonuTurtlee left the game.)
[17:41] <Peppy2006> GOOD
[17:41] <roberestarkk> ciao
[17:41] <Peppy2006> LEAVE YOU DAMN TURTLE
[17:42] <roberestarkk> thanks Boom, cwp makeditferme
[17:42] <11jank11> GROW MY PRETTYS GROW
[17:42] <martch15> why is spawn so god dam lagy
[17:42] <martch15> brb
[17:42] * martch15 (martch15@martch15§r) Quit (§emartch15 left the game.)
[17:42] <Peppy2006> Because the world is booming.
[17:42] <Peppy2006> And burning.
[17:43] <taylaahjanee> SH
[17:43] <Peppy2006> Manni, please quit looking at my rod.
[17:43] <Mannihalator> XD
[17:43] <roberestarkk> psst Peppy
[17:43] <roberestarkk> seems like a good time for a waaaaaaaagh
[17:43] <Peppy2006> Yes, I'm blowing up Origin
[17:43] <roberestarkk> lol
[17:43] <11jank11> WAIT
[17:44] <11jank11> tp me to u peppy
[17:44] <Peppy2006> YEEEEEEHAW
[17:44] <11jank11> i wanna see this
[17:44] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[17:44] <11jank11> ./TPA PEPPY
[17:44] <BoomSniper> someone said waaaaagh
[17:44] <roberestarkk> you should totally record video of your wanton demolishings
[17:44] <roberestarkk> I did
[17:44] <roberestarkk> I'm Orky
[17:44] <BoomSniper> where
[17:44] <Peppy2006> I lack the computer power
[17:44] <roberestarkk> D=
[17:44] <11jank11> ok wheres the boom
[17:44] <BoomSniper> orky is a dolphin name
[17:45] <BoomSniper> here
[17:45] <11jank11> OH SNAP
[17:45] <roberestarkk> that's orca*
[17:45] <BoomSniper> what a kid would call it
[17:45] <Mannihalator> An Orca is a whale?
[17:45] <roberestarkk> Orky is to Orks like Froggy is to Frogs
[17:45] <roberestarkk> don't care, Orky is to do with Orks
[17:45] <11jank11> why is this place being blown up again?
[17:46] <Peppy2006> They declared war on me and never surrendered.
[17:46] <11jank11> oh
[17:46] <11jank11> intense
[17:46] <11jank11> may i raid?
[17:46] <BoomSniper> peppy want help?
[17:46] <Peppy2006> And I ain't one to say the war's over and I give up
[17:46] <Peppy2006> So I keep it going. Go ahead, Jank. lol
[17:46] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[17:46] <11jank11> YAY
[17:46] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[17:47] <11jank11> piity no women to ....... u know
[17:47] <11jank11> OH JESYS
[17:47] <11jank11> well
[17:47] <11jank11> peppy may i tp to u again please
[17:47] <BoomSniper> can I get a tp for waaaaaagh peppy
[17:47] <11jank11> i wish to get my sword back
[17:47] <11jank11> ./TPA JANK PEPPY
[17:48] <Peppy2006> If there's anything left of it...
[17:48] <BoomSniper> lol jank look at his rank
[17:48] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[17:48] <ejano> hey
[17:49] <BoomSniper> hi
[17:49] <11jank11> HOLY MOLY
[17:50] <Peppy2006> GO FORTH, 001'IAN
[17:50] <BoomSniper> peppy tp for waaaagh
[17:50] <Peppy2006> BRING THE WORLD TO IT'S KNEES
[17:50] <BoomSniper> please
[17:50] <11jank11> MWAHAHAHAHAHAHA
[17:50] <ejano> lol jank
[17:50] <ejano> do you have super powers
[17:50] <11jank11> nope
[17:50] <ejano> oh
[17:50] <11jank11> OHHHH
[17:50] <11jank11> diamond windturbine
[17:50] <11jank11> MINE
[17:50] <ejano> so what have I missed
[17:50] <11jank11> nothing :3
[17:51] <taylaahjanee> a lot of lag
[17:51] <Peppy2006> Origin is levelled
[17:51] <BoomSniper> he just has power ULTIMATE POWERRRRRRR!!!!!!!
[17:51] <ejano> Im sure jank ;D
[17:51] <11jank11> awww i haz no pickaxe
[17:51] <ejano> lol
[17:51] <11jank11> peppy may i haz a iron pickaxe?
[17:51] <ejano> is tnt damage still off
[17:51] <taylaahjanee> nein
[17:51] <BoomSniper> can I come destroy origin?
[17:51] <11jank11> i need to mine to place.... items
[17:52] <ejano> tests
[17:52] <ejano> wooos
[17:52] <ejano> woops*
[17:52] <ejano> No D: plz
[17:52] <roberestarkk> By the gods, my Tea is sweet
[17:52] <ejano> mercy for just this
[17:53] <ejano> phew
[17:53] <BoomSniper> what have you done ejano?
[17:53] <11jank11> bye bye windturbine >:3
[17:54] <11jank11> awww tnt dont work
[17:55] <11jank11> peppy i dont think i can use tnt
[17:55] * Mannihalator was kicked from #main by Server
[17:55] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[17:55] <taylaahjanee> well ihord looks great
[17:55] <ejano> just place fire near it
[17:56] <Peppy2006> IHORD is always great.
[17:56] <11jank11> what a hole
[17:56] <11jank11> ha
[17:57] <ejano> brb
[17:57] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[17:57] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[17:59] <roberestarkk> SIM CITY
[17:59] <taylaahjanee> .
[18:00] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[18:01] <11jank11> GOD DAM LAG
[18:01] <11jank11> I CANT MINE
[18:02] <Peppy2006> lmfao Rob
[18:02] <Peppy2006> XD
[18:02] <ejano> xD lol
[18:02] <Mannihalator> What he do? lol
[18:02] <ejano> gasp
[18:02] <ejano> :DDD
[18:02] <Mannihalator> Lol
[18:02] <11jank11> What is rank E?
[18:02] <Peppy2006> EVERYONE LOOK AT CROW
[18:02] <ejano> Yay
[18:02] <ejano> Noo
[18:02] <Mannihalator> She's "Ejano" Rank
[18:02] <Peppy2006> LOOK WHAT JESUS DID
[18:03] <Peppy2006> Now then
[18:03] <Peppy2006> Back to nuking everyone
[18:03] <taylaahjanee> :o
[18:03] <11jank11> ouch
[18:03] <taylaahjanee> -.-
[18:03] <Mannihalator> It's attached to your rod motherlicker
[18:03] <ejano> wowza
[18:03] <BoomSniper> what the?
[18:03] <taylaahjanee> SHUT UP
[18:03] <11jank11> wtf
[18:03] <Peppy2006> STOP LICKING MY ROD
[18:03] <BoomSniper> why tnt fall around me?
[18:03] <Mannihalator> TELL THAT TO TAY
[18:04] <taylaahjanee> ...
[18:04] <BoomSniper> rob you trolling me?
[18:04] <roberestarkk> nope, I was literally nuked
[18:04] <taylaahjanee> Thank you!
[18:04] <Mannihalator> Lul wut
[18:04] <Peppy2006> That's called caring.
[18:04] <BoomSniper> then why me get that may death rain upon them message
[18:04] <taylaahjanee> Yeeeeeeah
[18:04] <Peppy2006> I'm somewhat capable of it sometimes.
[18:04] <taylaahjanee> Really? :O
[18:05] <Peppy2006> You should know, Tay. :P
[18:05] <roberestarkk> @Boom that's the message that appears when you're nuked
[18:05] <taylaahjanee> XD
[18:05] <roberestarkk> I got it too
[18:05] <BoomSniper> oh ok
[18:05] <ejano> :o
[18:05] <Peppy2006> There, I helped.
[18:05] <ejano> ermagerd obby appeared
[18:05] <BoomSniper> was a dud still living
[18:05] <ejano> yay
[18:05] <taylaahjanee> thought that said dobby.
[18:05] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[18:05] <ejano> xD
[18:05] <Peppy2006> You're a dobby
[18:05] <BoomSniper> lost my 001 boots tho
[18:05] <Mannihalator> YOU'RE JUST SOME DOBBY I USED TO KNOW
[18:05] <taylaahjanee> You are.
[18:05] <ejano> Hello riding
[18:05] <taylaahjanee> Lol
[18:06] <ridingmaster> Congratulations Crow!
[18:06] <ridingmaster> And hello
[18:06] <ejano> :3 shh its a secret xD
[18:06] <taylaahjanee> What'd you get it on crow? :D
[18:06] <ejano> Atlantis
[18:06] <roberestarkk> she got it on LoM
[18:06] <ejano> I think..
[18:06] <taylaahjanee> Oh, never saw it D:
[18:06] <ridingmaster> What the hell happened to my hotel D:
[18:06] <taylaahjanee> Well obviously
[18:06] <taylaahjanee> :}
[18:07] <11jank11> who can name my sword for me?
[18:07] <Mannihalator> Go attach yourself to a rod you motherlicking spider!
[18:07] <roberestarkk> If it were obvious, why did you ask? You daughter of a silly person! I fart in your general directio
[18:07] <roberestarkk> n
[18:07] <ejano> Me
[18:07] <roberestarkk> your mother was a hamster, and your father smelled of eldeberries!
[18:07] <BoomSniper> hey rob can you come give you oppinion here
[18:07] <ejano> xD
[18:07] <roberestarkk> I am always ready to give my opinion!
[18:07] <BoomSniper> :)
[18:07] <ejano> hey pass the sowrd
[18:08] <ejano> sword
[18:08] <ejano> want do u want it called
[18:08] <11jank11> ok i want u to name it
[18:08] <BoomSniper> trying to see which looks better
[18:08] <11jank11> THE GRILLIFIER
[18:08] <roberestarkk> Fragarach the answerer!
[18:08] <ejano> ok hold on
[18:08] <roberestarkk> great name for a sword
[18:08] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[18:08] <BoomSniper> nether or normal brick
[18:08] <BoomSniper> :P
[18:08] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[18:08] <ejano> I'll give u this one
[18:08] <BoomSniper> for dragon/snake
[18:08] <roberestarkk> for the whole roof, or just the fiddlybit?
[18:08] <BoomSniper> fiddly
[18:08] <roberestarkk> stonebrick
[18:08] <11jank11> no this sword is special
[18:09] <11jank11> name this one
[18:09] <11jank11> here
[18:09] <ejano> so Grillifier?
[18:09] <BoomSniper> ok thanks rob
[18:09] <11jank11> THE GRILLIFIER
[18:09] <roberestarkk> why's there so much lightning around?
[18:09] <ejano> ahaha jank this sword is the same xD
[18:09] <11jank11> O.O
[18:09] <ejano> ta da
[18:09] <11jank11> YEAHHHH
[18:09] <taylaahjanee> What the hell
[18:09] <11jank11> sick one
[18:10] <taylaahjanee> where am i :(
[18:10] <11jank11> thanks
[18:10] <ejano> np
[18:10] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[18:10] <taylaahjanee> Peppy what'd you do!
[18:10] <ejano> Woah!
[18:10] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[18:10] <ejano> DONT STEP ON THAT
[18:10] <Peppy2006> Wasn't me
[18:10] <ejano> NOOOOOOOO
[18:10] <11jank11> step on what
[18:10] <taylaahjanee> What?
[18:10] <ejano> peppy can I have more potions for it
[18:10] <ejano> :3
[18:11] <Peppy2006> What kinds?
[18:11] <ejano> just pepper spray
[18:11] <ridingmaster> 'just'
[18:11] <taylaahjanee> thank you
[18:11] <Peppy2006> Oh!
[18:11] <ejano> here I'll unlock it but dont tell any one
[18:11] <ejano> xD
[18:11] <Peppy2006> You're welcome Tay.
[18:11] <taylaahjanee> :D
[18:12] * 11jank11 (11jank11@11jank11§r) Quit (§e11jank11 left the game.)
[18:12] <ejano> ta do
[18:12] <ejano> da*
[18:12] <ejano> :O
[18:12] <ejano> No fill it back up
[18:12] <ejano> xD
[18:12] <ejano> :D
[18:12] <ejano> its the super trap
[18:12] <ejano> well not really
[18:13] <ejano> oh my its dark down here
[18:13] <Peppy2006> INDYYYYYY
[18:13] <roberestarkk> Boom, what rank are you when your Donator runs out?
[18:13] <BoomSniper> adv build thats what I got 2 resets ago
[18:14] <ejano> could I buy 200 arrows off someone
[18:14] <ridingmaster> Yeah
[18:14] <ridingmaster> Free
[18:14] <ejano> woah nvm
[18:14] <roberestarkk> Who gave you adv?
[18:14] <taylaahjanee> ahhh
[18:14] <Peppy2006> Yeah, Rob's gonna beat them up.
[18:14] <Mannihalator> Lol
[18:14] <BoomSniper> umm not sure think it was susie or riding or cwp :P
[18:14] <Peppy2006> Just 'cause he can
[18:15] <Peppy2006> brb
[18:15] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[18:15] <ridingmaster> Pretty sure it wasn't me
[18:15] <taylaahjanee> this looks good crow :D
[18:15] <ejano> tay be careful
[18:15] <taylaahjanee> okay
[18:15] <ejano> dont go in there
[18:15] <BoomSniper> :S ok not sure
[18:15] <ejano> here lol
[18:16] <taylaahjanee> Go for it :P
[18:16] <taylaahjanee> wait i wanna help!
[18:16] <ridingmaster> I dunno where it is
[18:16] <ejano> xD
[18:16] <ridingmaster> Oh here it is
[18:16] <ejano> Classica
[18:16] <ridingmaster> Yes I know what town XD
[18:16] <roberestarkk> I don't understand how you could've gotten to adv without knowing how to make
[18:16] <Mannihalator> ORLY CROW
[18:16] <roberestarkk> your build look properly grounded
[18:17] <ridingmaster> Never knew flint and steel dies so fast
[18:17] <BoomSniper> ?
[18:17] <roberestarkk> GRIEFER!
[18:17] <ejano> xD
[18:17] <BoomSniper> what you mean grounded
[18:17] <roberestarkk> I mean grounded...
[18:18] <ridingmaster> Pffft, I came to my hotel and found it burnt to the ground
[18:18] <roberestarkk> was there lava in it?
[18:18] <ridingmaster> Nope
[18:18] <taylaahjanee> Sorry Riding D:
[18:18] <roberestarkk> because there was lava in my bunker and it burned down around me as well D=
[18:18] <ridingmaster> XD
[18:18] <ridingmaster> I got you back, Taylah XD
[18:19] <BoomSniper> do you mean as in foundations
[18:19] <ridingmaster> Now, where it the library
[18:19] <roberestarkk> Kinda, I mean attached solidly to the ground
[18:19] <taylaahjanee> XD
[18:19] <ridingmaster> Who wants to join me in burning down the grand library?
[18:20] <taylaahjanee> Meeeee
[18:20] <roberestarkk> not me, gotta go dry dishes
[18:20] <roberestarkk> bbs
[18:21] <ridingmaster> We need TNT!
[18:21] <ejano> I have tnt!
[18:21] <ridingmaster> I'll give you a quarter of a million dosh
[18:22] <taylaahjanee> Wish i could buy some D:
[18:22] <ejano> how much xp do u have riding
[18:22] <ridingmaster> 15
[18:22] <ejano> I'll give u 2 stacks if u enchant some of my armour :3
[18:22] <ridingmaster> Okay
[18:22] <ridingmaster> OH
[18:22] <ridingmaster> I have loads of potions
[18:23] <ejano> ohi
[18:23] <Mannihalator> COOKIES :D
[18:23] <ejano> riding did u just tp to me
[18:23] <ridingmaster> Mope
[18:24] <ejano> nvm
[18:24] <ejano> must have a ghost following me
[18:24] <Mannihalator> Sorry
[18:24] <ridingmaster> Okay, I'm here now
[18:24] <ejano> :o
[18:24] <ejano> its suddenly really dark
[18:25] <Mannihalator> Lolz
[18:25] <BoomSniper> :P
[18:25] <ejano> could u enchant these
[18:25] <ejano> wait I have enchant books that u can use
[18:25] <ridingmaster> Got an enchanting table?
[18:25] <ejano> I got an anvil
[18:25] <ridingmaster> or anvil
[18:26] <Mannihalator> Lol
[18:26] <ridingmaster> lol Nope
[18:26] <taylaahjanee> :c
[18:26] <ridingmaster> Where'd you go Crow?
[18:27] <ridingmaster> How do you do it?
[18:28] <ejano> put the boots in first then the book
[18:28] <ejano> Riding! sorry
[18:28] <ridingmaster> Can you do it twice?
[18:28] <ejano> I was aiming for the zombie
[18:28] <ejano> no D:
[18:28] <ejano> wich is gay sorry should I have told u that
[18:29] <ejano> Hvae fun with teh tnt
[18:29] <ridingmaster> Thanks :D
[18:29] <ridingmaster> Hmm where to go next
[18:29] <ejano> lol blow this place up if u want
[18:29] <ejano> if nigs doesn't mind
[18:30] <ridingmaster> Anyone know how to get to Origin?
[18:30] <ejano> Yep
[18:30] <Mannihalator> Boat
[18:30] <ridingmaster> How?
[18:30] <ejano> :P I do half own it
[18:31] <ejano> xD
[18:31] <BoomSniper> lol
[18:31] <ridingmaster> It seems Peppy's statue got blown up
[18:31] <ejano> :o
[18:32] <ejano> lol
[18:32] <ridingmaster> So Crow, how do you get there?
[18:32] <ejano> ok well its pretty simple
[18:32] <ejano> go to outback carribbean and
[18:32] <ejano> head
[18:33] <ejano> wait where does the sun end in spawn
[18:33] <ridingmaster> I'm in OC now
[18:33] <ejano> ok west so
[18:33] <ejano> so head north from there
[18:33] <BoomSniper> love robs inquisitor :P
[18:33] <ejano> strait in one line
[18:33] <BoomSniper> will call him nody
[18:33] <ejano> Its a long walk
[18:34] <taylaahjanee> I did it riding!
[18:34] <ridingmaster> What?
[18:34] <taylaahjanee> Blew the statue up
[18:34] <BoomSniper> he the 1 making lightning
[18:34] <ejano> :o
[18:34] <ridingmaster> Good job XD
[18:34] <ejano> dun dun dun
[18:34] <taylaahjanee> :P
[18:34] <ridingmaster> Eh, it's too far away
[18:35] <ridingmaster> Wait, TNT
[18:35] <ridingmaster> Nothing happened?
[18:35] <ejano> :o
[18:35] <ridingmaster> oh I see
[18:36] <ejano> lol theres ur money back
[18:36] <ejano> xD
[18:36] <ridingmaster> No thanks
[18:37] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[18:37] <ridingmaster> Hey Jrr
[18:37] <ejano> Hey
[18:37] <jrr5556> Sup fellas
[18:37] <jrr5556> Ejano Elite zomg!
[18:37] <ridingmaster> We're blowin' everything up
[18:37] <ejano> :D
[18:38] <jrr5556> Let's get this party started!
[18:38] <ridingmaster> Who has Peppy's head?
[18:38] <ejano> nup the world is ending
[18:38] <ejano> no time
[18:38] <Mannihalator> Crow does
[18:38] <ejano> D: no i dont
[18:38] <Mannihalator> >.>
[18:38] <ejano> I have Hall's head
[18:38] <ejano> :3
[18:38] <ridingmaster> I have Susie's head
[18:38] <ridingmaster> I'll swap ya
[18:38] <jrr5556> #lolgasm im high
[18:38] <taylaahjanee> I have it..
[18:38] <ejano> hmm
[18:39] <BoomSniper> can lightning hit you inside a house on mc?
[18:39] <ejano> possibly
[18:39] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[18:39] <ridingmaster> Hey
[18:39] <ejano> wait is weather on?
[18:39] <taylaahjanee> I have hj's head if anyone wants it
[18:39] <ejano> HAi
[18:39] <PURD3Y> :O another elite
[18:39] <jrr5556> has celgirls shop been griefed?
[18:39] <PURD3Y> what sorcery is this???!??!?
[18:39] <ridingmaster> Yay I got his head
[18:40] <taylaahjanee> everything has Jrr
[18:40] <jrr5556> look at spawn
[18:40] <ejano> The world is ending jrr!
[18:40] <ejano> Literly
[18:40] <PURD3Y> it's all open for whatever jrr
[18:40] <jrr5556> look at her shop
[18:40] <ridingmaster> And Tay's head woohoo
[18:40] <ejano> destroy everything u see!
[18:40] <ejano> xD
[18:40] <jrr5556> wait whats open
[18:40] <taylaahjanee> WHAT D:
[18:40] <ridingmaster> I have your head
[18:40] <ejano> a new map is coming jrr!
[18:40] <ejano> A NEW MAP
[18:40] <ejano> :DD
[18:40] <jrr5556> Really!
[18:40] <jrr5556> WHen!
[18:40] <taylaahjanee> How?
[18:40] <ridingmaster> Yes :c
[18:40] <ridingmaster> Spawn
[18:40] <taylaahjanee> Rape dungeon?
[18:40] <taylaahjanee> Oh, lol
[18:40] <ejano> :D
[18:41] <jrr5556> My dream :)
[18:41] <ridingmaster> How do I look Tay?
[18:41] <taylaahjanee> you look stunning ;D
[18:41] <taylaahjanee> theres too many of me
[18:41] <taylaahjanee> who wants rob's head?
[18:42] <Mannihalator> YES
[18:42] <ejano> lol
[18:42] <BoomSniper> if you throw a snowball at rob will his inquisitor attack you?
[18:42] <ejano> probably
[18:42] <ridingmaster> I have his head already :P
[18:42] <BoomSniper> he attacks with lightning
[18:42] <jrr5556> omh
[18:42] <jrr5556> yay new map
[18:42] <ridingmaster> How much for Hyper's head?
[18:42] <taylaahjanee> Free
[18:42] <BoomSniper> robs on top of a tree if me directly below him he gets hit
[18:42] <ridingmaster> Thank you :3
[18:43] <taylaahjanee> :)
[18:43] <ejano> wait are the statues at spawn still intact
[18:43] <ridingmaster> Nope
[18:43] <Mannihalator> No lol
[18:43] <taylaahjanee> nein
[18:43] <PURD3Y> are we free to kill?
[18:43] <Mannihalator> Only koda's
[18:43] <ridingmaster> You are
[18:43] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[18:43] <ridingmaster> I think?
[18:43] <ejano> D: you are?
[18:44] <taylaahjanee> depends who. :P
[18:44] <ridingmaster> Jank attacked me last map when we were changing
[18:44] <ejano> dat jank
[18:44] <taylaahjanee> What'd you do Gus D:
[18:44] <ridingmaster> Welcome back
[18:45] <Mannihalator> Lol tay, a zombie is more persistent than your bodyguard XD
[18:46] <PURD3Y> who am i arching with?
[18:46] <taylaahjanee> It's cause once i get a certain distance she tp's back to me :P
[18:46] <BoomSniper> :P
[18:46] <Mannihalator> Lolz
[18:48] <ridingmaster> Ludicrous speed, here I come
[18:48] <taylaahjanee> oh yeah, i have some in my chest :D
[18:49] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[18:50] <BoomSniper> the air ship is mine
[18:51] <BoomSniper> lol
[18:51] <PURD3Y> Fail
[18:51] <ejano> lel
[18:51] <BoomSniper> missed
[18:51] <PURD3Y> no u
[18:53] <BoomSniper> ha
[18:53] <ridingmaster> Gah
[18:53] <BoomSniper> on board
[18:53] <ridingmaster> Where did I put those bottles of speed
[18:53] <Mannihalator> Shouldn't be doing speed riding D:
[18:53] <ejano> xD
[18:54] <taylaahjanee> try coke instead
[18:54] <BoomSniper> lol
[18:54] <BoomSniper> fine keep you airship did not want it anyway
[18:55] <ridingmaster> Taylah, don't move for a sec
[18:55] <taylaahjanee> Okay
[18:55] <ridingmaster> Wait for ten seconds
[18:55] <ridingmaster> :3
[18:55] <PURD3Y> you attack me, you attack the Conclave
[18:55] <ridingmaster> Magic
[18:55] <taylaahjanee> what is?
[18:55] <BoomSniper> you shot at me first
[18:55] <ridingmaster> Invisibility
[18:56] <taylaahjanee> you're not invisible, lol
[18:56] <PURD3Y> I mean from now -.-''
[18:56] <ridingmaster> I was
[18:56] <taylaahjanee> oh
[18:56] <BoomSniper> you attack me you attack 001 and epica
[18:56] <ridingmaster> Head of Security needed, Purd?
[18:56] <PURD3Y> I'm hign in the 001 ranks
[18:56] <PURD3Y> not yet
[18:56] <taylaahjanee> lel
[18:57] <BoomSniper> -.-
[18:57] <Mannihalator> I like trains
[18:57] <BoomSniper> bye all
[18:57] <ejano> byes
[18:57] <ridingmaster> Bye
[18:57] <PURD3Y> I bought a game with lots of trains in it
[18:57] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[18:57] <ridingmaster> Oooh, I have a super-soldier serum
[18:58] <ejano> :D same!
[18:58] <ridingmaster> Who wants to race me?
[18:58] <ejano> do they come in a stack
[18:58] <PURD3Y> yes
[18:59] <ejano> ok
[18:59] <ridingmaster> Gus? Want to race?
[18:59] <taylaahjanee> Bye guys, have fun destroying everything :P
[18:59] <PURD3Y> Goodm this place is untouched
[18:59] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[18:59] <ridingmaster> D:
[18:59] <ejano> lol
[18:59] <ridingmaster> Bye
[19:00] <ridingmaster> Crow, let's race
[19:00] <ejano> ok
[19:00] <PURD3Y> What type of race?
[19:00] <ridingmaster> Purd, are you near your air strip?
[19:00] <ridingmaster> Running race
[19:00] <PURD3Y> It's destroyed
[19:00] <ridingmaster> D:
[19:00] <ejano> where are we gonna be racing
[19:00] <PURD3Y> rob the ass
[19:00] <ridingmaster> I know, a railway line
[19:01] <PURD3Y> so is the COS base
[19:01] <ridingmaster> D:
[19:01] <PURD3Y> your office is fine
[19:01] <ejano> I have a potion called 'This will break the Universe'
[19:01] <ridingmaster> Same XD
[19:01] <ejano> XD
[19:01] <ridingmaster> Wait, you're gonna use that?
[19:01] <Mannihalator> Pwnt
[19:01] <ejano> lol manni
[19:01] <ridingmaster> I was going to use ludicrous speed
[19:02] <ejano> I'll probably use it later
[19:02] <ejano> wait how many days will the apocolypse last
[19:02] <PURD3Y> usually 1
[19:02] <ridingmaster> Until the new map?
[19:02] <ejano> ah screw up
[19:02] <ejano> I'll use it anyway
[19:02] <PURD3Y> Yes, my little drop ship is in one piece
[19:02] <ejano> dont kill me D:
[19:03] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[19:03] <ridingmaster> The what?
[19:03] <ridingmaster> Where's he going?
[19:03] <ejano> lol he susie
[19:03] <ridingmaster> *Taylah
[19:03] <ejano> HELp
[19:04] <ridingmaster> What happened?
[19:04] <ejano> I got no sword
[19:04] <ejano> skele
[19:04] <ejano> chasing
[19:04] <ridingmaster> Killed
[19:04] <ejano> phew
[19:04] <ridingmaster> Here Crow
[19:04] <ejano> xD
[19:04] <Mannihalator> Never heard of it lol
[19:04] <ejano> I thought this would work
[19:04] <ridingmaster> Have a CoS sword
[19:04] <ejano> ok
[19:05] <ridingmaster> Did you pick it up?
[19:05] <ejano> lets race!
[19:05] <ejano> so
[19:05] <ejano> yeas
[19:05] <Mannihalator> Oh right
[19:05] <ridingmaster> Okay
[19:05] <ejano> to brambleshar
[19:05] <ejano> shaw*
[19:05] <Mannihalator> Meh, it's alright lol
[19:05] <ridingmaster> Which one is that
[19:05] <ejano> this
[19:05] <ridingmaster> Let's go red
[19:05] <ejano> start on these
[19:05] <ejano> oh
[19:05] <ridingmaster> This one is larger
[19:05] <ridingmaster> Actually, this one is better
[19:05] <Mannihalator> Mhm
[19:05] <ejano> I got htis side
[19:05] <ridingmaster> Oh lol
[19:05] <ridingmaster> Okay
[19:06] <Mannihalator> I haven't played the new ones
[19:06] <ejano> no this is longer
[19:06] <ejano> come over here
[19:06] <ridingmaster> I can't see
[19:06] <ridingmaster> Nlurry
[19:06] <ejano> xD
[19:06] <ridingmaster> *Blurry
[19:06] <ejano> 5
[19:06] <ejano> 4
[19:06] <ejano> 3
[19:06] <ridingmaster> WAIT
[19:06] <ejano> 21
[19:06] <ejano> ok
[19:06] <ridingmaster> Tell me where I'm facing
[19:06] <ridingmaster> I can't see anything
[19:06] <ridingmaster> Am I good to go?
[19:06] <ejano> HOLy
[19:06] <ejano> turn around
[19:07] <Mannihalator> I've only really played A link to the past
[19:07] <ridingmaster> Yes?
[19:07] <ejano> crawl forward
[19:07] <ejano> uh
[19:07] <Mannihalator> I have played others, but not as much
[19:07] <ejano> try come this way
[19:07] <ridingmaster> Come on, time running out
[19:07] <ejano> yes stay there
[19:07] <ridingmaster> Okay
[19:07] <ejano> turn 160 degrees
[19:07] <ridingmaster> Count away Purd
[19:07] <ejano> left
[19:07] <ridingmaster> Which way?
[19:08] <Mannihalator> Lol
[19:08] <ridingmaster> Good?
[19:08] <ejano> no left mroe
[19:08] <ejano> anti clockwise
[19:08] <ridingmaster> Now?
[19:08] <ejano> bit mroe
[19:08] <ejano> 90 degrees
[19:08] <ejano> yes nearly
[19:08] <ridingmaster> There
[19:08] <ejano> OK GOOD
[19:08] <ridingmaster> Okay
[19:08] <ridingmaster> Let's go
[19:08] <ejano> 3
[19:08] <ridingmaster> Count Purd
[19:08] <ejano> 2
[19:09] <ejano> Gogog comon purd
[19:09] <ridingmaster> 2 minutes left
[19:09] <ejano> Weeeeeeeeeeeeeee
[19:09] <ejano> I fell into the ground
[19:10] <ejano> Holy! Im in a ravine
[19:10] <ridingmaster> I can't see
[19:10] <ejano> 1 MINUTE
[19:10] <ejano> DD:
[19:10] <ridingmaster> I think I'm somewhere
[19:10] <ejano> Comooon tp why so slow
[19:11] <ejano> at the statiuo
[19:11] <ejano> n
[19:11] <ejano> shores
[19:11] <ridingmaster> Potion, why you no end
[19:11] <ridingmaster> YAY
[19:11] <ridingmaster> I can see
[19:11] <ridingmaster> That was horrible
[19:11] <ejano> D: it ended
[19:12] <ridingmaster> Let's see what else we've got in the private stash of mine
[19:12] <ejano> xD I have so much junk
[19:12] <ridingmaster> "Insta-poopface"
[19:12] <ridingmaster> Where poop = the s word
[19:12] <ejano> I have moonshine
[19:13] <ejano> lOoool
[19:13] <ridingmaster> Same
[19:13] <ejano> whats it do
[19:13] <ridingmaster> Try it
[19:13] <ejano> xD
[19:13] <ridingmaster> it's amazing
[19:13] <ejano> I think I'll pass
[19:13] <ridingmaster> I need to be there though
[19:13] <ridingmaster> While you try it
[19:13] <ridingmaster> It's awesome! I'll try this one if you do that one
[19:13] <ejano> it says blindness and nuasia
[19:14] <ridingmaster> XD
[19:14] <ridingmaster> Yup
[19:14] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[19:14] <ridingmaster> Hello
[19:14] <rightsforppl> Hi
[19:14] <ejano> HEY
[19:14] <rightsforppl> Did the apocalypse start?
[19:14] <ejano> look Im rank ejano!
[19:14] <ridingmaster> For some reason Ludicrous Speed is making my have weird vision
[19:14] <rightsforppl> Congrats
[19:14] <ejano> :D
[19:14] <ridingmaster> *me
[19:15] <ejano> guys how many of you know how to get to atlantis
[19:15] <rightsforppl> by tping to you
[19:15] <ejano> besides tping to me
[19:15] <ridingmaster> Drink the moonshine
[19:15] <rightsforppl> Dynmap
[19:15] <ejano> I dont have it on me
[19:15] <ejano> ok good o
[19:16] <ridingmaster> Who wants to watch me drink insta-shitface?
[19:16] <ejano> meme
[19:16] <ejano> me
[19:16] <ejano> SHH
[19:16] <ejano> purd!
[19:16] <ejano> xD
[19:16] <ejano> im right here riding
[19:16] <ejano> Go
[19:16] <ejano> SKULL SKULL SKUll
[19:16] <ejano> scull*
[19:16] <ridingmaster> WOAH
[19:16] <ejano> that looks painful
[19:16] <ridingmaster> This is the most awesome thing ever
[19:17] <ridingmaster> I feel dizzy
[19:17] <ejano> Im sure you do
[19:17] <rightsforppl> If that's moonshine
[19:17] <ridingmaster> Look at me crow
[19:17] <rightsforppl> how does sunshine feel like
[19:17] <ridingmaster> I need to screeny this
[19:17] <ridingmaster> It ran out!
[19:17] <ridingmaster> D:
[19:17] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[19:17] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[19:17] <ridingmaster> Hey
[19:18] <rightsforppl> Hi peppy
[19:18] <ridingmaster> Peppy, can I please have another insta-shitface?
[19:18] <rightsforppl> Did the apocalypse start yet?
[19:18] <ridingmaster> It did
[19:18] <Peppy2006> Yup, it did
[19:18] <ejano> yep
[19:18] <ejano> its crazy
[19:18] <rightsforppl> @Purd: Sunshine Lollipops
[19:18] <rightsforppl> well
[19:18] <rightsforppl> can i get deranked to my normal rank?
[19:18] <ridingmaster> YOu can
[19:18] <Peppy2006> Why..?
[19:18] <ridingmaster> *You
[19:19] <rightsforppl> so I can go back to adv
[19:19] <rightsforppl> before my place blows up
[19:19] <Peppy2006> What difference does that make though?
[19:19] <ridingmaster> Thanks :D
[19:19] <rightsforppl> I don't have to build to get 2 ranks next map
[19:19] <Peppy2006> Uh.
[19:19] <Peppy2006> I have no idea what you're saying. lol
[19:20] <rightsforppl> Derank me
[19:20] <rightsforppl> then review me
[19:20] <Peppy2006> You'll be Adv. when your donation runs out
[19:20] <rightsforppl> basically
[19:20] <rightsforppl> Nope
[19:20] <rightsforppl> I'll be builder
[19:20] <rightsforppl> remember how I got deranked?
[19:20] <Peppy2006> Not really.
[19:20] <ridingmaster> Congratulations
[19:20] <rightsforppl> Went to ridings town to kill mobs
[19:20] <rightsforppl> without permission
[19:20] <Peppy2006> There, happy?
[19:20] <rightsforppl> and thanks
[19:21] <rightsforppl> Not really
[19:21] <rightsforppl> I feel unsure
[19:21] <Peppy2006> I am.
[19:21] <ridingmaster> Look behind you, Peppy
[19:21] <ridingmaster> You left, never mind XD
[19:21] <rightsforppl> If only I can use /suicide
[19:22] <rightsforppl> but anyway derank me
[19:22] <rightsforppl> and review me
[19:22] <Peppy2006> Already done
[19:22] <rightsforppl> I want to ensure that I get adv back
[19:22] <rightsforppl> but you didn't review me
[19:22] <Peppy2006> I did
[19:23] <rightsforppl> You didn't even look
[19:23] <Peppy2006> Sure I did.
[19:23] <rightsforppl> or I'm so tired I can't see much
[19:23] <Peppy2006> Yes, I saw this was a house.
[19:23] <Peppy2006> And it was very house-like in structure.
[19:23] <rightsforppl> that wasn't my only building
[19:24] <Peppy2006> Well alright, it's official that you're Advanced now.
[19:24] <rightsforppl> and i also built a simple cobby generator
[19:24] <rightsforppl> but it's too simple
[19:24] <Peppy2006> Okay. lol
[19:25] <rightsforppl> How'd a zombie pigman get here
[19:25] <Peppy2006> Nether portal
[19:25] <rightsforppl> It's not burning or anythingz?
[19:25] <rightsforppl> *anything
[19:25] <Peppy2006> Why would it be? :\
[19:25] <rightsforppl> It's not used to the overwold
[19:25] <rightsforppl> *overworld
[19:25] <ejano> ANNOUNCEMENT
[19:25] <ejano> Atlantis is now open for raiding!
[19:26] <rightsforppl> creepers can now explode
[19:26] <ejano> Im not there
[19:26] <ejano> xD
[19:26] <ejano> :P
[19:26] <rightsforppl> great...................
[19:26] <Peppy2006> Well why not?!
[19:26] <ejano> cause that'd be too easy xD
[19:26] <rightsforppl> Peppy
[19:26] <Peppy2006> TAKE ME TO YOUR LEADER
[19:26] <rightsforppl> blow up my house
[19:26] <Peppy2006> Gladly
[19:26] <rightsforppl> and you can help too riding
[19:27] <rightsforppl> If the police ask
[19:27] <Peppy2006> NO PANTS REQUIRED
[19:27] <rightsforppl> Say your waiting for a mate
[19:27] <ridingmaster> XD
[19:27] <ejano> XD
[19:27] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[19:28] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[19:28] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[19:28] <rightsforppl> the crashy screen of crashyness
[19:29] <rightsforppl> deep hole is deep
[19:29] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[19:29] <ejano> Hey
[19:29] <rightsforppl> Hi Tay
[19:29] <taylaahjanee> Hey
[19:29] <Peppy2006> Tayyyyyy!!!
[19:29] <taylaahjanee> Peppyyyyyy!
[19:30] <taylaahjanee> So wheres this Atlantis or whatever
[19:30] <rightsforppl> I want to be YOL TOOR SHULD
[19:30] <Peppy2006> §fYOL TOOR SHUL
[19:30] <Peppy2006> §fYOL TOOR SHUL
[19:30] <rightsforppl> YAY!
[19:30] <taylaahjanee> Where's it near Crow?
[19:30] <ejano> Brambleshaw
[19:30] <rightsforppl> so we can blow up spawn?
[19:31] <taylaahjanee> I dunno where that is either
[19:31] <Peppy2006> If you can
[19:31] <rightsforppl> oh
[19:31] <rightsforppl> it's already been done
[19:31] <rightsforppl> partially
[19:31] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[19:31] <Peppy2006> The old 001 railway
[19:31] <rightsforppl> Hi Regox
[19:31] <ejano> Hai
[19:31] <Regox> Hey
[19:32] <rightsforppl> The new items were never added
[19:32] <taylaahjanee> I might've set the boat on fire, hope you don't mind
[19:32] <rightsforppl> the mob grinder was never built
[19:32] <Peppy2006> §fYOL TOOR SHUL
[19:32] <Peppy2006> I may've just lit the jungle on fire
[19:32] <Peppy2006> Hope you don't mind
[19:32] <rightsforppl> Nope
[19:32] <Peppy2006> §fYOL TOOR SHUL!!
[19:32] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[19:32] <rightsforppl> bushfire
[19:33] <rightsforppl> which nobody wants to stop
[19:33] <Peppy2006> §fYOL TOOR SHUL!!!
[19:33] <rightsforppl> Anyway
[19:33] <rightsforppl> let's recreate the world
[19:33] <rightsforppl> so that we can fall up instead of down
[19:33] <Peppy2006> §fYOL TOOR SHUL!!!
[19:33] <rightsforppl> and have aliens, espers, sliders and time travellers
[19:33] <Peppy2006> §fYOL TOOR SHUL!!!
[19:33] <Peppy2006> Only if Tay comes too
[19:34] <taylaahjanee> Argh
[19:34] <rightsforppl> We've got that sorted out :D
[19:34] <Peppy2006> :D
[19:34] <taylaahjanee> Fine
[19:34] <Peppy2006> YESSS
[19:34] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[19:34] <ejano> Nvm
[19:34] <ejano> xD
[19:34] <Peppy2006> Where's it at?
[19:34] <rightsforppl> We're making Peppy's dreams come true
[19:34] <rightsforppl> a baby puddin
[19:34] <taylaahjanee> wut
[19:34] <Peppy2006> WOOHOO
[19:34] <rightsforppl> Puddin Junior
[19:34] <ejano> test
[19:35] <ejano> thought u just said puddin in a har
[19:35] <ejano> jar*
[19:35] <rightsforppl> but that's too early
[19:35] <Peppy2006> I can't wait to make Puddin'.
[19:35] <Peppy2006> ;D
[19:35] <taylaahjanee> Ohgod
[19:35] <Peppy2006> HAHAA
[19:35] <Peppy2006> XD
[19:35] <Peppy2006> TO THE CATHEDRAL!
[19:35] <taylaahjanee> Can someone summon me? I'm falling out the world.
[19:36] <ejano> Then suddenly "Guys theres no new map..."
[19:36] <ejano> xD
[19:36] <Peppy2006> Yup.
[19:36] <rightsforppl> but Peppy
[19:36] <rightsforppl> I need to sleep
[19:36] <rightsforppl> we'll do this tomorrow
[19:36] <Peppy2006> TO THE CATHEDRAL
[19:36] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[19:36] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[19:36] <rightsforppl> or not
[19:36] <rightsforppl> tell me about this tomorrow
[19:36] <rightsforppl> it's 10:37 here
[19:37] <rightsforppl> and I'm zombie just barely hanging on
[19:37] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[19:37] <ejano> lol
[19:38] <ejano> Wow
[19:38] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[19:38] <ejano> wb
[19:38] <taylaahjanee> thanks
[19:38] <ejano> turn left
[19:39] <ejano> oh wait you're in a tunnel right
[19:39] <ejano> xD lol
[19:39] <taylaahjanee> yeah D:
[19:39] <taylaahjanee> its fine, we can grief, remember? ;D
[19:39] <ejano> xD
[19:39] <ejano> careful the ocean is right above you
[19:40] <ejano> :o
[19:40] <taylaahjanee> could've been me
[19:42] <ejano> hmm I need some Orange juice
[19:42] <ejano> D: none in the fridge
[19:45] <taylaahjanee> crow i'm lost
[19:45] <ejano> You are close
[19:45] <taylaahjanee> yay
[19:45] <ejano> ta da
[19:47] <taylaahjanee> flying boat..
[19:47] <ejano> lOl
[19:47] <ejano> probably glitch]
[19:47] <taylaahjanee> yeah XD
[19:48] <ejano> lol
[19:48] <taylaahjanee> WHAT
[19:48] <taylaahjanee> NO
[19:48] <taylaahjanee> BRING ME A BEER.
[19:48] <taylaahjanee> :D
[19:48] <ejano> lols
[19:49] <taylaahjanee> why the hell am i actually listening to that song.
[19:49] <taylaahjanee> XD
[19:49] <ejano> lol
[19:50] <ejano> tay where you going
[19:50] <taylaahjanee> idk
[19:50] <ejano> ahah
[19:50] <ejano> I know this sounds mean tay but
[19:50] <taylaahjanee> My boat dissapeared.
[19:50] <ejano> do u want to come grief johns island with me
[19:50] <ejano> :3
[19:51] <taylaahjanee> YES
[19:51] <taylaahjanee> hang on though :D
[19:51] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[19:51] <ejano> xD
[19:52] <ejano> Woah a heap of squid just appared
[19:52] <ejano> appeared*
[19:58] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[19:58] <ejano> TAY
[19:58] <ejano> Yay
[19:58] <taylaahjanee> :D
[19:58] <taylaahjanee> Now where's his island?
[19:58] <ejano> how shall we do this
[19:59] <ejano> Peppy are u coming
[19:59] <taylaahjanee> i have tnt :D
[19:59] <ejano> :o
[19:59] <ejano> will it work
[19:59] <ejano> btw thats my random light hous ething
[19:59] <taylaahjanee> this is johns?
[19:59] <taylaahjanee> yes
[19:59] <taylaahjanee> oh
[19:59] <ejano> lol we can destroy it I guess
[20:00] <ejano> Lets go surfing!
[20:00] <ejano> weee
[20:00] <taylaahjanee> yep :D
[20:00] <ejano> Purd comon here
[20:00] <ejano> :P
[20:00] <taylaahjanee> But you should tell Kyle to ask for Tonu's opinion ;)
[20:00] <taylaahjanee> see what he says to that
[20:00] <taylaahjanee> Just do it XD
[20:01] <ejano> where are u tay
[20:02] <taylaahjanee> at the bottom of your thingy
[20:02] <ejano> wait I see you
[20:02] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[20:02] <ejano> Peppy!
[20:02] <ejano> hai
[20:02] <taylaahjanee> Ah shit.
[20:02] <ejano> theres not much heres its just a desert
[20:02] <ejano> there is a small town
[20:02] <taylaahjanee> Where's his island?
[20:02] <ejano> this is it
[20:03] <taylaahjanee> ..oh
[20:03] <taylaahjanee> John's
[20:03] <ejano> kima
[20:03] <ejano> s
[20:03] <Peppy2006> Oh man
[20:03] <Peppy2006> I'm gonna rape the shit out of this island
[20:03] <ejano> he has another?
[20:03] <Peppy2006> BAHAHAHAHAHA
[20:03] <taylaahjanee> Cover your eyes crow XD
[20:04] <ejano> whats happening
[20:04] <taylaahjanee> Peppy went mad
[20:04] <taylaahjanee> :o
[20:05] <ejano> O.O
[20:05] * ejano was kicked from #main by Server
[20:05] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[20:05] <taylaahjanee> Noooo
[20:05] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[20:05] <ejano> wut the
[20:05] <ejano> it said I was flying
[20:05] <ejano> WOW
[20:05] <ejano> you did a good job a
[20:06] <Peppy2006> NUKE IT ALLLL
[20:06] <ejano> lol
[20:06] <ejano> far out Im right below you dont drop anything
[20:06] <ejano> xD
[20:08] <ejano> AAh
[20:09] <ejano> wow this place dun got griefed
[20:10] <ejano> :o enderman holding sand
[20:10] <Peppy2006> It's all griefed
[20:10] <ejano> what about the houses on the other side
[20:10] <ejano> of the island
[20:11] <taylaahjanee> .
[20:11] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[20:11] <ejano> O.O
[20:11] <ejano> thats one big tntn ball..
[20:11] <taylaahjanee> wheree
[20:12] <taylaahjanee> wow
[20:12] <ejano> ah rising of the sun
[20:13] <taylaahjanee> Yes
[20:13] <ejano> if u want
[20:13] <ejano> what*
[20:13] <Peppy2006> Of course!
[20:13] <taylaahjanee> can't believe i've been through 5 stacks on tnt already :o
[20:14] <ejano> lol
[20:14] <ejano> ?
[20:14] <taylaahjanee> nope..
[20:15] <ejano> woah
[20:16] * taylaahjanee was kicked from #main by Server
[20:16] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[20:16] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[20:16] <taylaahjanee> what the hell..
[20:16] <ejano> wb
[20:16] <taylaahjanee> i just got a thing saying flying is not enabled on this server?
[20:16] <taylaahjanee> thanks
[20:16] <Peppy2006> Well hello to you too
[20:16] <ejano> yea I got that too
[20:16] <ejano> like your not allowed
[20:16] <ejano> when I wasn;t even flying
[20:16] <taylaahjanee> I wasn't flying though? D:
[20:17] <ejano> peppy can I fire at the tnt ball
[20:17] <taylaahjanee> D:
[20:17] <taylaahjanee> what'd you do?
[20:17] <taylaahjanee> :O
[20:17] <ejano> :o
[20:17] <taylaahjanee> yessss
[20:17] <ejano> love ya peppy :DDDD
[20:18] <taylaahjanee> Had to!
[20:18] <ejano> :o NOT THAT WAY!
[20:18] <taylaahjanee> I know :P it's cause of what rob said, lol
[20:18] <ejano> the tnt aint working
[20:18] <ejano> D:
[20:18] <ejano> hehe love this head xD
[20:19] <ejano> aw your poor minion
[20:19] <ejano> she cant fly up to you xD
[20:19] <taylaahjanee> ikr :P
[20:19] <Peppy2006> It's okay, there's enough love for both of you.
[20:19] <Peppy2006> ;)
[20:20] <taylaahjanee> XD
[20:21] <ejano> want some invisbru ness
[20:21] <ejano> O
[20:21] <ejano> :O
[20:22] <ejano> wait what was broken
[20:22] <Peppy2006> Well you've got Creative, Crow.
[20:22] <taylaahjanee> sign
[20:22] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[20:22] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[20:22] <ejano> wb
[20:22] <Peppy2006> Thanks
[20:23] <Peppy2006> Why is TNT broken
[20:23] <Peppy2006> :@
[20:23] <ejano> nevermind
[20:23] <taylaahjanee> it's working for me
[20:23] <ejano> wait no
[20:23] <ejano> I cant place on the tnt
[20:23] <taylaahjanee> was working for me
[20:23] <ejano> wooah
[20:24] <taylaahjanee> i think it worked..
[20:24] <ejano> for me it just dissapears
[20:24] <ejano> test
[20:25] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[20:25] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[20:25] <ejano> woah
[20:25] <ejano> ok it seems i was just lagging
[20:26] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[20:26] <ejano> :o
[20:26] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[20:27] <ejano> Yay
[20:27] <Peppy2006> Tay's just mad
[20:27] <taylaahjanee> about?
[20:27] <taylaahjanee> minecraft crashed D:
[20:27] <Peppy2006> Crow hittting on me
[20:27] <taylaahjanee> Oh yeah, so mad :P
[20:27] <ejano> >:o
[20:27] <Peppy2006> And loving me
[20:27] <ejano> whaaaaaaaaaat
[20:27] <taylaahjanee> Never been so mad in my life!
[20:27] <Peppy2006> I'm such a triflin' ho
[20:28] <Peppy2006> XD
[20:28] <Peppy2006> Sigh.
[20:30] <ejano> xD lol
[20:30] <Peppy2006> Oh, Crow, guess what?!
[20:30] <ejano> what...
[20:30] <Peppy2006> 4:30 AM
[20:31] <Peppy2006> STILL KICKIN ASS
[20:31] <ejano> wow
[20:31] <Peppy2006> I'm only a little bit crazy.
[20:32] <taylaahjanee> That's what marriage does to you.
[20:32] <Peppy2006> I was crazy well before then, Tay.
[20:32] <Peppy2006> :P
[20:32] <ejano> well theres not much else to do now
[20:32] <ejano> but destroy the rest of the map
[20:32] <ejano> >:P
[20:32] <taylaahjanee> I should be asleep D:
[20:33] <ejano> :o
[20:33] <ejano> :OOOOO Same!
[20:33] <Peppy2006> Whyyyy
[20:33] <ejano> ermagerd its 10:30
[20:33] <Peppy2006> lol
[20:33] <Peppy2006> Everyone acts like that's so late... XD
[20:33] <taylaahjanee> It's 11 here.. D:
[20:33] <taylaahjanee> i have work in 12 hours
[20:34] <Peppy2006> BACK IN MY SCHOOL-GOIN' DAYS
[20:34] <ejano> :o
[20:34] <Peppy2006> I slept from 12AM to 6:30AM
[20:34] <Peppy2006> Regularly. XD
[20:34] <taylaahjanee> Bad ass.
[20:34] <Peppy2006> I know.
[20:34] <Peppy2006> ;)
[20:34] <ejano> Ok Im gonna fly to Origin with tihs super speed
[20:34] <ejano> Woah... upside down..
[20:34] <taylaahjanee> I want super speeeed
[20:34] <Peppy2006> Then when I worked I slept normal
[20:35] <Peppy2006> When I worked...
[20:35] <taylaahjanee> D:
[20:35] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[20:35] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[20:35] <ejano> this stuff is crazy
[20:35] <Peppy2006> Which stuff?
[20:36] <ejano> full potato
[20:36] <Peppy2006> lmao
[20:36] <ejano> where the hell amI going
[20:37] <ejano> ok lets try ludicrous speed
[20:37] <ejano> woah..
[20:38] <taylaahjanee> :O
[20:38] <taylaahjanee> it's not fast while flying, that sucks
[20:39] <Peppy2006> Run, then fly
[20:39] <ejano> Its upside down while flying xD
[20:39] <taylaahjanee> too confusing
[20:39] <Peppy2006> Tay, you're silly
[20:39] <taylaahjanee> D:
[20:40] <Peppy2006> It's okay, that's why I married you
[20:40] <Peppy2006> I think
[20:40] <taylaahjanee> You think?
[20:40] <Peppy2006> Well... um...
[20:40] <Peppy2006> ... I think....
[20:41] <taylaahjanee> D:
[20:41] <Peppy2006> :D?
[20:41] <taylaahjanee> No.
[20:41] <Peppy2006> Ack, you're mean.
[20:41] <Peppy2006> D:
[20:41] <taylaahjanee> :c
[20:42] <taylaahjanee> You are
[20:42] <Peppy2006> You make me get you beers, refuse to bring me any
[20:42] <Peppy2006> And then tell me what to do
[20:42] <taylaahjanee> Well you um..
[20:42] <Peppy2006> Treat you nice and make you cakes. D:
[20:42] <taylaahjanee> HA
[20:43] <Peppy2006> :(
[20:43] <taylaahjanee> what a joke
[20:43] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[20:43] <taylaahjanee> D:
[20:43] <ejano> :oo
[20:44] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[20:44] <ejano> wb
[20:44] <Peppy2006> Thanks Crow
[20:45] <Peppy2006> Crow believes me, TAy
[20:45] <ejano> what
[20:45] <taylaahjanee> No she doesn't
[20:45] <Peppy2006> She does too
[20:45] <Peppy2006> Ask her, she's standing right there!
[20:45] <taylaahjanee> Crow do you agree?
[20:45] <ejano> whats the question
[20:46] <taylaahjanee> that i'm mean to him and he's nice to me
[20:46] <ejano> ooh
[20:46] <taylaahjanee> which is a load of shit
[20:46] <ejano> well you both kinda do both xD
[20:46] <Peppy2006> How am I mean to you? D:
[20:46] <taylaahjanee> SEE
[20:46] <Peppy2006> HAH
[20:47] <Peppy2006> SHE SAID YOU'RE MEAN TOO
[20:47] <taylaahjanee> Oh well, she said you are too so i'm happy
[20:47] <Peppy2006> She also said I'm nice. :P
[20:47] <taylaahjanee> It's cause she wants you ;)
[20:47] <ejano> >:o
[20:47] <ejano> ew but he's yours tay xD
[20:47] <taylaahjanee> Since when?
[20:47] <Peppy2006> Tay, just because you don't know how to handle competition...
[20:48] <ejano> since
[20:48] <ejano> rights said so xD
[20:48] <taylaahjanee> I don't have competition D:
[20:48] <Peppy2006> HA
[20:48] <taylaahjanee> that's why you don't listen to 14 year olds!
[20:48] <Peppy2006> And since I just kinda laid claim to you.
[20:48] <Peppy2006> Ohhhh, Rights is 13, everyone knows that.
[20:48] <taylaahjanee> Same thing
[20:48] <Peppy2006> Not at all
[20:49] <taylaahjanee> you are young purd...
[20:49] <Peppy2006> lol, Old people
[20:49] <Peppy2006> Well Purd agrees with me
[20:49] <Peppy2006> That you're mean and I'm nice
[20:49] <taylaahjanee> Purd, you should agree with me :D
[20:49] <Peppy2006> So there.
[20:50] <Peppy2006> Tay accused me of being mean to her all the time.
[20:50] <taylaahjanee> Not all the time..
[20:50] <Peppy2006> Yes you did! D:
[20:50] <taylaahjanee> we need marriage counseling
[20:50] <taylaahjanee> No i didn't!
[20:50] <ejano> lol
[20:50] <Peppy2006> You said we weren't married!! D:
[20:51] <taylaahjanee> oh....
[20:51] <Peppy2006> WHAT IS THIS
[20:51] <taylaahjanee> D:
[20:51] <taylaahjanee> annnnd on to the next
[20:52] <Peppy2006> And she always forgets things too
[20:52] <taylaahjanee> you're like 19?
[20:52] <Peppy2006> Like how I was worried about possibly dying last night
[20:52] <taylaahjanee> that's not old...
[20:52] <taylaahjanee> yeah.. i wouldn't call myself old?
[20:52] <Peppy2006> I'm like... 18, or somethin
[20:52] <Peppy2006> I'd call myself sexy
[20:52] <Peppy2006> But that's just me.
[20:53] <Peppy2006> ;D
[20:53] <Peppy2006> Good god I should sleep.
[20:53] <Peppy2006> It's 5 AM
[20:53] <taylaahjanee> Yeah you should
[20:53] <Peppy2006> Why're you people keeping me up?!
[20:53] <taylaahjanee> just because you're 2 years older than me doesn't make me young. lol.
[20:53] <taylaahjanee> you're young yaself
[20:54] <Peppy2006> Go to bedddd
[20:54] <taylaahjanee> you
[20:54] <Peppy2006> You!
[20:54] <ejano> arg I gtg lol 11 oclock
[20:54] <Peppy2006> Night Crow!
[20:54] <taylaahjanee> YOU!
[20:54] <ejano> Im so tired D: xD
[20:54] <ejano> byeeeees
[20:54] <taylaahjanee> Night :D
[20:54] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[20:54] <Peppy2006> Crow is awesome.
[20:54] <Peppy2006> lol
[20:54] <Peppy2006> Just felt like throwing that out there.
[20:55] <taylaahjanee> yeeep
[20:55] <Peppy2006> Wouldn't you agree Tay?
[20:55] <taylaahjanee> Yes!
[20:55] <Peppy2006> Oh don't get all jealous.
[20:55] <taylaahjanee> ...I'm not?
[20:55] <Peppy2006> :P
[20:55] <Peppy2006> XD
[20:55] <taylaahjanee> go away D:
[20:55] <Peppy2006> Never
[20:55] <Peppy2006> lol
[20:55] <Peppy2006> G'night. XD
[20:55] <taylaahjanee> I suck..
[20:55] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[20:55] <taylaahjanee> night
[20:56] <taylaahjanee> and because you agreed with him, no
[20:57] <taylaahjanee> I need to go to bed too D: night
[20:57] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[21:03] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[21:39] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.